(mpo'nenies avuftomotivos

CATALOGO
2019







SL_OLO)

componentes automotivos

Confafos:

54 3291 9700

549 9186 0766

n /globoindustria

W globopecas.com.br

@ atendimento@globopecas.com.br

n Br 116 Km 112,5N°2333-S8o Marcos/RS

Solucoes para o seu Caminhdo!




F

1gice
Scania

Retrovisores

0¢

Molas Pneumdticas
Suspensdo Cabine

08

09

Molas a Gas

I

Molduras, Acabamentos e QOutros

Letreiros

12

Mecedes-Benz

Retrovisores

Tapassois

Molduras, Acabamentos e Outros

Molas a Gas.

19

23
26
26

26

Molas Pneumdticas

27

Suspensdo Cabine

Ford

Refrovisores

Suspensdo Cabine

31
32

Molas Pneumdaticas

34

Volkswagen

Molas Pneumdticas

33

Retrovisores

34

SuspensGo Cabine

35

Molas a Gas

35

Ilveco
Vidros

Suspensdo Cabine

36
36

Tapassois

Molas a Gds

237
37

Volvo

Retrovisores

40

Tapassois

Molas Pneumdticas

44
45

Suspensdo Cabine

46

Molas a Gas

49

Molduras, Acabamentos e Outros

Letreiros

50

51

Carretas

Molas Pneumdticas

55

Fole Suspensor.

59

Onibus

Molas Pneumdaticas

61




Scania




Solugdes para o seu caminhdao!

/ GL_OLO

componentes uuTnmct!vus

Scania

I-E-‘esaizj;;micu K";g‘;ﬁf;m =mbagado ® REEJ::?E:RT -Dn_‘e;:"::ndnr
RETROVISOR COMPLETO SCANIA S4/S5 RETROVISOR S/ BRACO SCANIA 54/S5 RETROVISOR S/AUXILIAR SCANIA 54/55
N° Original 1723519 / 1952574 N° Original 1952574 N° Original 1952574
Cod. 1157se LD (C/ Desembagador - Eléfrico)  Cod. 1449se LD (C/ Desembagador - Elétrico)  Cdd. 1157ase LD (C/ Desembagador - Elétrico)
Cod. 1157s LD (C/ Desembacgador) Cod. 1449s LD (C/ Desembacador) Cod. 1157as LD (C/ Desembagador)

Cad. 1016s LD (S/ Desembacgador) Cod. 1388s LD (S/ Desembacador) Céd. 1016as LD (S/ Desembagador)

Regulagem £E4 Com
Elétrico wy Desambogodar

RETROVISOR SCANIA 54/55
SEM BRACO - SEM AUXILIAR VIDROS DO RETROVISOR SCANIA 84/S5
N° Original 1396542 N° Original 1732776 / 1442705
Cod. 1625se LD (Cf Desembacador - Elétrico) Cod. 1132s LD/LE (C/ Desembagador - Principal)
iciico Jl WM pccermbacodor Cod. 1625s LD (C/ Desembagador) N° Original 1442706 / 1346377
RETROVISOR COMPLETO SCANIA $4/S5 Cod. 1626s LD (S/ Desembagador) Cod. 1099s LD/LE (S/ Desembagador - Principal)
N° Original 1723518 / 1952573 N° Original 1366141 N® Original 1732778 / 1443864
Cod. 1156se LE (C/ Desembagador - Elétrico)  Cod. 1448se LE (Cf Desembagador - Elétrico) Cod. 1131s LD (C/ Desembagador - Auxiliar)
Cad. 1156s LE (C/ Desembacador) Cod. 1448s LE (C/ Desembagador) N°® Original 1443865 / 1406644
Cdd. 1015s LE (S/ Desembagador) Cod. 13687s LE (S/ Desembagador) Cod. 1073s LD (S/ Desembagador - Auxiliar)

Com ! i
- Desembag

ador

RETROVISOR AUXILIAR SCANIA S4/S5 E

N°® Original 1732783 ESPELHO RAMPA SCANIA S4/55 ESPELHO FRONTAL SCANIA 54/85
Cad. 1158s LD (C/ Desembagador) N° Original 1484076 / 1458327 N°® Original 1916866
Caod. 1092s LD (S/ Desembagador) Cod. 1014s (S/ Desembagador) Cod. 1864s (S/ Desembagador)

-— S
—_

BRACO SUPER. RETROVISOR SCANIA 54/S5

ACABAMENTO BRACO RETROVISOR
SCANIA S4/85
Cod. 1084s N° Original 1396552

-
.

Caod. 1104s LD N° Original 1396522 L= == -

Céd. 1105s LE N° Original 1396521 GRELHA RETROVISOR PRINCIPAL

BRACO INFER. RETROVISOR SCANIA S4/S5 SCANIA S4/S5

Céd. 1106s LD N° Original 1396532 Céd. 1110s LD N° Original 1396530 GRELHA RETROVISOR AUX. SCANIA 54/55
cod. 1107s LE N° Original 1396531 Cod. 1109s LE N° Original 1396529 Cod. 1108s N° Original 1396552

facebook.com/globoindustria Y| 54 3291 9700




/ L OO0

componente goutomotivos

Com
- Desembagodor

RETROVISOR ECONOMICO SCANIA S5
N? Original 1484042 / 1484038

Cad. 1701s LD (C/ Desembagador)

Cod. 1703s LD (S/ Desembacgador)

24 Com
un Desembogady

RETROVISOR ECONOMICO SCANIA S5
LD/LE S/BRACO

N® Original

Cod. 1707s (C/ Desembacgador)

Cod. 1708s (S/ Desembacgador)

VIDROS DO RETROVISOR

SCANIA S4/S5 ECONOMICO

N® Original 1749684

Cod. 1717s LD/LE (C/ Desembagador - Principal)
N° Original 148407

Cod. 1718s LD/LE (S/ Desembacador - Principal)
N° Original 1749683

Cod. 1720s LD/LE (C/ Desembacgador - Auxiliar)
N° Original 1484049/1484045

Cod. 1719s LD (S/ Desembagador - Auxiliar)

www.globopecas.com.br
globop b

Solucoes para o seu caminhao!

(XY i
| o nbogadar

RETROVISOR ECONOMICO SCANIA S5

N° Original 1484041 / 1484037
Cod. 1702s LE (C/ Desembagador)
Cod. 1704s LE (S/ Desembacador)

—

RETROVISOR AUXILIAR COMPLETO
SCANIA S5 ECONOMICO

N° Original 1749710/1484062

Cod. 17095 LD (C/ Desembagador)
Cod. 17115 LD (S/ Desembagador)

BRACO RETROVISOR SCANIA 54/S5
ECONGMICO

N? Original

Cdéd. 1715s LD (C/ Chicote)

Cod. 1716s LE (C/ Chicote)

N° Original

C6d. 1713s LD (S/ Chicote)

Cod. 1714s LE (S/ Chicote)

TAPA SOL ACRILICO SCANIA S4/S5

N° Original 1430534/35 / 1912159
Cod. 500as (Trés Marias)

N® Original 1430533 / 1912157
Céd. 500s (Duas Lanternas)

TOP LINE
Cad. 313s N° Original 387520

(O 54 99186 0766

TAPA SOL ACRILICO SCANIA 113

Scania

Com

- Desembagodor

RETROVISOR ECONOMICO SCANIA S5
SEM AUXILIAR

N° Original 1484037

Cod. 1705s LE (C/ Desembacador)

Cod. 1706s LE (S/ Desembagador)

@

Com

“ Desembogador

RETROVISOR AUXILIAR COMPLETO
SCANIA S5 ECONOMICO

N° Original 1749709/1484061

Cod. 1710s LE (C/ Desembagador)
Cod 1712s LE (S/ Desembagador)

e

TAMPA DO BRACO RETROVISOR
SCANIA 54/S5 ECONOMICO

N° Original 1484056 / 1484055
Cod. 1751s LD

Cod. 1746s LE

CONJUNTO SUPORTE TAPA SOL
SCANIA 54/55

N° Original 1355662 / 1355661
Cod. 1595s




Solugdes para o seu caminhdao!

/ SL_OLO

componentes uulomntlvos

Scania

MOLA PNEUMATICA EIXO SCANIA MOLA PNEUMATICA EIXO SCANIA MOLA PNEUMATICA 3° EIXO
(C/ Base) ate 2009 (C/ Base) a partir 2010 SCANIA (C/ Base)

N° Original 1422751 N° Original 1903608 N° Original 1865759

Cod. 1960s Cod. 1961s Cdd. 1962s

Cod. 1963s - S/ Base Cod. 1964s - S/ Base Cod. 1965s - S/ Base

Cod. 1966s - Base Cad. 1966s - Base Cod. 1967s - Base

BASE INFERIOR
SUSPENSOR SCANIA
Caod. 1967s

MOLA PNEUMATICA EIXO SCANIA MOLA PNEUMATICA EIXO SCANIA

(S/ Base) até 2009 (S/ Base) a partir 2010

N°® Original 1422751 N° Original 1903608 BASE INFERIOR MOLA

Cdd. 1963s Cod. 1964s PNEUMATICA 3° EIXO SCANIA
Cod. 19665 - Base Cod. 1966s - Base Cod. 1966s

Referéncia Codigo

Globo 1960s | 1941s 19625 1943s 1964s | 1965s
— 1422750 | 1903608 | 1402423 1422751 | 1903608/ 1402423
1543691 | 1944314 1865759 1543691 1?4_4_:@14| 1865759
T 950366 | 950595 950654 950365 | 950741 | 950817
TigL14 | ImioL-14 1T15L-4 1ITI9L-14 |1T19L-14] 1T151-4
Confitech 69210 | 9728 | 8717 | |
MOLA PNEUMATICA 3° EIXO SCANIA Suspentech ST017 | STO32 ST030 STO17K STO32K | ST 030K
(S/ Base)
N° Original 1865759
Cod. 1965s

Cdd. 1967s - Base

facebook.com/globoindustria Q" 54 3291 9700




Solucoes para o seu caminhao!

SO0

componentes goutomotivos

u Scania

R

BOLSA PNEUM. SCANIA 113 T  BOLSA PNEUM. SCANIA 113 R BOLSA PNEUM. SCANIA $4 BOLSA PNEUM. SCANIA 54 T
(Traseira) até 1998 (Traseira) (Dianteira / Traseira) até 2004 (Traseira)

N° Original 1348121 N° Original 1314278 N° Original 1349840 N¢ Original 1476415

Cod. 839s Cod. 836s Cod. 842s Cdd. 845s

BOLSAPNEUM. SCANIA 54 R BOLSA PNEUM. SCANIAS4 R BOLSA PNEUM. SCANIA S5 G/R  BOLSA PNEUM. SCANIA HIGHLINE
(Dianteira / Traseira) a partir 2004 (Dianteira / Traseira) a partir 2008 (Dianteira) a partir 2012 (Dianteira / Traseira) até 2011

N° Original 1424231 N° Original 1502468 N°® Original 1802567 N° Original 1444016

Cod. 1025s Cdd. 1380s Cdd. 1887s Cod. 1954s

)& CONECTOR MACHO TUBO 6mm M10x1 (Engate Répido)
B Y N° Original 1343144
L cod. 1952
CONECTOR MACHO TUBO 6mm M10x1 (Padréo Original)
Ne Original 1343144

Cod. 1877
BOLSA PNEUMATICA SCANIA  BOLSA PNEUMATICA SCANIA

STREAMLINE / HIGHLINE STREAMLINE / HIGHLINE
(Dianteira) a partir 2012 (Traseira) a partir 2012
N° Original 1926779 N° Original 1907301
Cod. 1971s Cdd. 1972s
————

- —d
BOLSA PNEUMATICA
BANCO SCANIA 113 BOLSA PNEUMATICA AMORT. CABINE SCANIA 113 T AMORT. CABINE SCANIA 113 R
VOLVO /MERCEDES BANCO SCANIA 54 (Traseiro) (Traseiro)
N° Original 1953694 N° Original 1448576 N° Original 1348477 N? Original 1340581
Cod. 984s Cdd. 1214s Cod. 840s Cod. 837s

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




SO0

componentes

AMORT. CABINE SCANIAS4 R
(Traseiro / Parafuso 16mm)

até 2003
N°® Original 1382827

Cod. 844s

AMORT. CABINE SCANIA S5 P/G
(Dianteiro) a partir 2012

N° Original 1871697

Cod. 1886s

KIT BOLSA SCANIA 113 R
(Traseiro)

Ne Original 1952540

Cod. 835s - Kit Completo

Cod. 836s - Bolsa
Cod. 837s - Amortecedor

l

KIT BOLSA SCANIAS4 R
(Dianteiro / Parafuso 12mm)
2005 ate 2011

N° Original

Cod. 1079s - Kit Completo
Cod. 1025s - Bolsa

Cod. 843s - Amortecedor

coutomotivos

AMORT. CABINE SCANIAS4 T
(Traseiro / Parafuso 12mm)

N° Original 1397400

Cod. 1040s

AMORT. CABINE SCANIA
STREAMLINE / HIGHLINE
(Dianteiro) a partir 2012

N® Original 1908098

Cod. 1973s

KIT BOLSA SCANIAS4 T
(Traseiro / Parafuso 12mm)
N° Original

Cod. 983s - Kit Completo
Cod. 845s - Bolsa

Cod. 1040s - Amortecedor

KIT BOLSA SCANIAS4 R
(Traseiro) a partir 2004

N¢ Original

Cad. 1026s - Kit Completo
Cad. 1025s - Bolsa

Cod. 990s - Amortecedor

Solugdes para o seu caminhdao!

AMORT. CABINE SCANIA S4/S5R.
(Dianteiro / Parafuso 12mm)
a partir 1998

N° Original 1363122 / 1424228
Cod. 843s

-

i

AMORT. CABINE SCANIA
STREAMLINE / HIGHLINE
(Traseiro) a partir 2012

N° Original 1910106

Cod. 1974s

KIT BOLSA SCANIA S4 R

(Dianteiro / Parafuso 12mm) até 2004

N¢ Original

Cod. 982s - Kit Completo
Cod. 842s - Bolsa

Cod. 843s - Amortecedor

l

KIT BOLSA SCANIA S4/55 P/G/R
(Dianteiro) 2008

N¢ Original

Cod. 1382s - Kit Completo

Cod. 1380s - Bolsa

Cod. 843s - Amortecedor

facebook.com/globoindustria

Scania

i

AMORT. CABINE SCANIA S4/S5 R
(Traseiro) a partir 2004
N° Original 1505563

:

Caod. 990s

KIT BOLSA SCANIA 113 T
(Traseiro)

N° Original 1952434

Cod. 838s - Kit Completo
Cod. 839s - Bolsa

Cod. 840s - Amortecedor

s

KIT BOLSA SCANIAS4 R

(Traseiro / Parafuso 16mm) até 2004
N° Original

Cod. 981s - Kit Completo

Cdd. 842s - Bolsa

Cod. 844s - Amortecedor

l

KIT BOLSA SCANIA S4/S5 P/G/R
(Traseiro) 2008

N° Original 2086673

Caod. 1381s - Kit Completo

Cod. 1380s - Bolsa

Cod. 990s - Amortecedor

54 3291 9700




Solucoes para o seu caminhao!
OO

componente goutomotivos

u Scania

R

KIT BOLSA SCANIA 85 G/R KIT BOLSA SCANIA HIGHLINE KIT BOLSA SCANIA HIGHLINE KIT BOLSA SCANIA STREAMLINE
(Dianteiro) a partir 2012 (Traseiro) até 2011 (Dianteiro) ate 2011 HIGHLINE (Traseiro) a partir 2012
N° Original 1870615 Ne Original 1434382 N® Original 1445984 N® Original 1873668

Cod. 1876s - Kit Completo Cod. 1969s - Kit Completo Caod. 1970s - Kit Completo Cod. 1976s - Kit Completo

Cod. 1887s - Bolsa Cod. 1954s - Bolsa Cod. 1954s - Bolsa Cdd. 1972s - Bolsa

Céd. 1886s - Amortecedor Cod. 990s - Amortecedor Caéd. 843s - Amortecedor Cod. 19745 - Amortecedor

o A

KIT BOLSA SCANIA STREAMLINE
HIGHLINE (Dianteiro) a partir 2012

N° Original 1908097 KIT MOLA SCANIA 54 R KIT MOLA SCANIA S4/S5 G/IR KIT MOLA SCANIA 54/55 G/R
Cdd. 1975s - Kit Completo (Traseiro/Parafuso 16mm) até 2003 (Dianteiro/Parafuso 12mm) até 2011 (Traseiro) a partir 2004
Céd. 1971s - Bolsa N° Original N° Original N°® Original 2023667
Cdéd. 1973s - Amortecedor Cod. 1944s Céd. 1942s Cdd. 1945s
i ‘ ' MOLA GAS GRADE INFERIOR
KIT MOLA SCANIA S5 P SCANIA S5 P/G/R e HIGHLINE
KIT MOLA SCANIA S5 G/R (Dianteiro / Parafuso 12mm) KIT MOLA SCANIA S5 P Comprimento: 120mm - 156mm
(Dianteiro) a partir 2012 N° Original 1466185 / 1466176 (Traseiro) @ menor Carga: 250N - 25Kgf
N° Original 1802569 / 1466177 Céd. 1950s - Kit Completo N° Original 1761373 / 1466176 N° Original 1492494
Cod. 1943s Céd. 2100s - Amortecedor Céd. 1951s Cod. 1329s
CHAVE REGULAGEM DE KIT MOLA CHAVE REGULAGEM KIT MOLA
VW CONTELLATION, SCANIA P VOLVO FH/FM, IVECO STRALIS E SCANIA
66mm 80mm
Cdd. 1921 Céd. 1922

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




/ GL_OLO

componentes

MOLA GAS CAPO SCANIA 113T
Comprimento: 415mm - 692mm
Carga: 300N - 30Kgf

N°® Original 1681258

Cod. 857s

MOLA GAS GRADE SUPERIOR
SCANIA S5 P a partir 2008
Comprimento: 390mm - 692mm
Carga: 250N - 25Kgf

N° Original 1845910 / 1845911
Cod. 1330s

o

FRISO DIANTEIRO SCANIA 112
N°* Original 296404

Cod. 863s - LD

N° Original 296403

Cdd. 864s - LE

>

FRISO DIANTEIRO
SCANIA 113 e TOP LINE
N* Original 356828

Cod. 861s - LD

N°* Original 356827

Cod. 862s - LE

uuTnmct!vus

MOLA GAS GRADE SCANIA 113R
Comprimento: 353mm - 533mm
Carga: 650N - 65Kgf

N°® Original 1123692 / 353592

Céd. 856s

MOLA GAS BAGAGEIRO SCANIA
S54/55 P-G-R

Comprimento: 275mm - 445mm
Carga: 70N - 7Kgf

N? Original 1761668

Cod. 1559s

FRISO LATERAL CURTO
SCANIA 112

N°® Original 527546

Cod. 867s - LD

N° Original 527545

Cod. 868s - LE

FRISO LATERAL SCANIA 113
N* Original 1675808

Cod. 865s - LD

N* Original 1675807

Cod. 866s - LE

facebook.com/globoindustria

Solugdes para o seu caminhdao!

MOLA GAS GRADE SUPERIOR
SCANIA SERIE 4 até 2007
Comprimento: 306mm - 487mm
Carga: 260N - 26Kgf

N°® Original 1306492

Cdd. 858s

FRISO DO TETO EXTERNO
SCANIA 112/113

N° Original 110577

Cdd. 1554s - Lateral

N® Original 1105576

Cdd. 1555s - Traseiro

N

FRISO TRASEIRO SCANIA 112
N® Original 298005
Cod. 870s

N

FRISO TRASEIRO SCANIA 113
N°® Original 1670258
Cod. 8695 - LD

Scania

MOLA GAS GRADE SUPERIOR
SCANIA S5 G/R/HIGHLINE

a partir de 2008

Comprimento: 406mm - 692mm
Carga: 420N - 42 Kgf

N°® Original 1481371/ 1435542
Cod.1328s

FRISO EXTERNO TETO SCANIA
N¢ Original

Cod. 1574s - Highline (2,97m)

N? Criginal 1356134

Cdd. 1561s - 54 85 P/G/R (2,44m)

FRISO DO MEIO

SCANIA 112 N° Original 296405
Cod. 872s

SCANIA 113 N° Original 296405
Cod. 871s

o

FRISO DO MEIO SCANIA S4
ate 2007

N°? Original

Céd. 1208s

N 543291 9700




/ L OO0

componente

FRISO DIANTEIRO SCANIA 54
até 2007

N? Original 1306513

Cdd. 1142s

N° Original 1306514

Cod. 1143s

FRISO LATERAL CORTINA
SCANIA 85 1300mm

N° Original 1727365

Caod. 14755 -LD

N° Original 1727364

Cad. 1474s - LE

PRESILHA FRISO CORTINA
SCANIA S5

N° Original 1435430

Cod. 1477s

b A
7§

ACABAMENTO PONTA FRISO
CORTINA SCANIA S5

N° Original 1894799

Cod. 14765

@ www.globopecas.com.br

outomotivos

"

FRISO DIANTEIRO SCANIAS5 G R
N° Original 1764442 / 1764945
Cod. 1588s

%

FRISO LATERAL CORTINA
SCANIA 55 929mm

N° Original 1870604

Cod. 1585s

P
y

)

N
t-'\
i
> =
-~ ay -~ .
o> P
A A

PRESILHA DUPLA FRISO
CORTINA SCANIA 55

N® Original 1725931

Cod. 1478s

GRAMPO DESLIZANTE DA PORTA

SCANIA 54
N® Original 1366764
Cod. 782s

Solucoes para o seu caminhao!

r
FRISO DIANTEIRQ TETO
SCANIA 85 HIGHLINE (Teto Alto)

N° Original 1727369
Cod. 1471s

%

FRISO LATERAL SCANIA S5
799mm

N° Original 1449126

Cadd. 1587s

./'

ANEL CORTINA SCANIA 54
N° Original 1306828
Caod. 1738s

TRILHO DA MAQUINA
PORTA SCANIA SERIE 4 TIR
N° Original 1346119

Cadd, 781s

(O 54 99186 0766

Scania

N

FRISO DO MEIO CORTINA
SCANIA S5 1800mm

N° Original 1430858

Cod. 1473s

“

FRISO LATERAL SCANIA 55
530mm

N® Original 1750404

Cod. 1586s

GANCHO CORTINA SCANIA 54
N°® Original 236723
Cod. 1739s

FRISO CANALETA VIDRO
SCANIA S4/85
Comprimento: 27,7cm
Largura: 3,5cm

N° Original 1306278

Cod. 1584s




Solugdes para o seu caminhdao!

/ GL_OLO

componentes uuTnmct!vns

Scania

TAMPA FILTRO DE AR

SUPORTE DO SCANIA 54 :
TELADAENTRADADEAR  (Corpo de Filtro / Tampa £ o PCTLIRG PEAR DLAIA &1 ale 20Lr
DIANTEIRA SCANIA S5 P/R Caixa de Bateria) SCANIA 54 C/ TAMPA ate 2007 (Reposi¢do Globo)
N® Original 1532506 N® Original 1333733 o Canak k420412010 A Cagnal 1520
Céd. 18568 Céd. 1195s Cod. 859s Cod. 629s

DUTO DE ENTRADA DE AR DUTO DE ENTRADA DE AR ENTRADA DE AR DIANTEIRA ENTRADA DE AR DIANTEIRA
TRASEIRA SCANIA S5 G DIANTEIRA SCANIA S5 P/R SCANIAS5 P SCANIASS R

N° Original 1730407 N° Original 1498976 Ne Original 1496690 /2130111 N° Original 1871058 / 1472568
Cod. 1829s Cod. 1828s Caod. 1826s Cod. 1827s

f“d

ALAVANCA DO MACACO HIDRAULICO CHAVE DE BASCULAR ALAVANCA MACACO ALAVANCA MACACO HIDRAULICO
CABINE SCANIA 54 (69,5 cm) HIDRAULICO CABINE SCANIA S4/S5 CABINE SCANIA S5 (69,5 cm)

N° Original 1386571 N¢ Original 1862466 N° Original 1386572

Cad. 1184s Cod. 1923 Cod. 1617s

CARCACA ENTRADA DEAR CARCACA ENTRADA DE AR
CARCACA ENTRADA DE AR SCANIA 54 R até 2007 SCANIA 54 R ate 2007
SCANIA 54 P/R ate 2007 (Lado Direito - Cabine Alta) (Lado Direito - Cabine Baixa)
N° Original 1479899 N® Original 1427431 N° Original 1427430
Cod. 1199s Cod. 1198s Caod. 1197s

facebook.com/globoindustria R 543291 9700




/ L OO0

componente

outomotivos

Solucoes para o seu caminhao!

Y

CABO FECHADURA PORTA
SCANIA S5 PIG/R

N? Original 1498712

Cod. 1452s

y
N &

ESFERICO FAROL
SCANIA 112/113 R
N° Original 386064
Cod. 1127s

.SUPER!OR
INFERIOR .

BOTAO TRAVA PORTA
SCANIA 113

N° Original 376133
Cdod. 1140s SUPERIOR
N°® Original 376132

Cod. 1141s INFERIOR

TAMPA PROTETORA DOBRADICA
PORTA SCANIA 54 até 2007

N¢ Original 1346940

Cod. 1022s - LD

N° Original 1346939

Cod. 1021s - LE

@ www.globopecas.com.br

CABO FECHADURA BAGAGEIRO
SCANIA 54

N° Original 1366223

Cad. 1816s

PINO SCANIA S5 G/R
(Grade / Cama / Bagageiro)
N¢ Original 1366911

Cod. 1790s

..
|

PONTEIRA PARA-CHOQUE
SCANIA 54 até 2007

N° Original 1375458

Céd. 1179s- LD

N Original 1375457

Cod. 1180s - LE

TAMPA PROTETORA DOBRADICA

PORTA SCANIA P24 114/124 T/R
Ne Original 1472832

Céd. 1024s - LD

N° Original 1472833

Cod. 1023s - LE

CABO DA PORTA BAGAGEIRO

SCANIA S5
N° Original 1892559
Cod. 1817s

Scania

QUADRO DA PORTA SCANIA 54
(C/ Borracha)

N¢ Original 1885465 / 1441386
Cod. 1837s- LD

N® Original 1885464 / 1441385
Cod. 1838s - LE

PINO DOBRADICA PORTA
SCANIA S4 (7mm) até 2007
N° Original 1383419

Cdd. 1152s

MOLDURA DA SANFONA DO
DUTO DEAR SCANIAS4 R
(Cabine Alta) ate 2007

N°® Original 1367096

Cod. 1182s

TAMPA PROTETORA DOBRADICA

PORTA SCANIA 85
N€ Original 1456918
Céd. 1680s - LD
N¢ Original 1456917
Cdod. 1679s - LE

(O 54 99186 0766

PINO DOBRADICA SUPERIOR
PORTA SCANIA 54/S5 (7mm)
N° Original 1422293

Cod. 1129s

MOLDURA DA SANFONA DO
DUTO DEAR SCANIAS4 P
(Cabine Baixa)

N° Original 1365602

Cdéd. 1181s

TAMPA PROTETORA DOBRADICA
PORTA SCANIA S5

N° Original 1479759

Cod. 1682s - LD

N¢ Original 1479758

Cod. 1681s - LE




/ GL_OLO

componentes

uuTnmct!vus

Solugdes para o seu caminhdao!

Scania

‘
TAMPA ENTRADA DE AR
SCANIA 54 ate 2007

N® Original 1451864
Cad. 1347s

;

ENTRADA DE AR DO DEFLETOR
SCANIA S4 R até 2007

N° Original 1381566

Cod. 622s-LD

N° Original 1381565

Cod. 623s - LE

COBERTURA SCANIA 54
até 2007

N°® Original 1390074

Caod. 1185s - LD (S/ Furo)

N° Original 1390075
Cdéd. 1186s - LE (C/ Furo)

BOJO DO FAROL SCANIA §5
N® Original 1936675/ 1431921
Cod. 1638s - LD
N° Original 1936674 / 1431920
Cod. 1637s-LE

TAMPAAR QUENTE
SCANIA 54 até 2007
N? Original 1480457

Cod. 1219s

PAINEL DO REFLETOR
SCANIA 54 R até 2007
N* Original 1382728
Cod. 1068s - LD

N* Original 1382727
Cod. 1069s - LE

CHICOTE DO FAROL E SETA
SCANIA 54

N° Original 1732515

Céd. 1558s

ACABAMENTO SUPERIOR
BOJO FAROL SCANIA S5 P/G/R
N°® Original 1438564

Cdéd. 1634s- LD

N°® Original 1438563

Cod. 1633s - LE

facebook.com/globoindustria

|

MOLDURA COLUNA EXTERNA
SCANIA 54 até 2007

CONJUNTO AR QUENTE N° Original 1346936
SCANIA S4 até 2007 Cod. 1177s- LD
N@ Original N° Original 1346935
Céd. 1369s Céd. 1178s - LE

TAMPA ESTRIBO

TAMPA ESTRIBO
SCANIA 54 ate 2007
N® Original 1354594
Céd. 1193s - LD

N°® Original 1354593
Céd. 1194s - LE

SCANIA S5 a partir 2008
N* Original 1779119
Céd. 1371s-LD

N°* Original 1779118
Cod. 1370s - LE

PRESILHA PARA EMBLEMA SCANIA
(Compativel somente com emblema da Globo)
N¢ Original 297869

Cdd. 600s

PRESILHA TELA GRADE SUPERIOR SCANIA S5
N? Original 1305399
Cod. 1731s

Cod. 1496s

ACABAMENTO BORRACHA DAARMACAO
D GRADE FRONTAL SCANIA S5

N? Original 1891672

Cod. 1831s - LD

ACABAMENTO BORRACHA DAARMACAO
GRADE FRONTAL SCANIA 55

N? Original 1891671

Cod. 1830s - LE

-~
&
CHAVETA PRESILHA FAROL SCANIA 54 ate 2007
N° Original 1357522

Q" 543291 9700




/ L OO0

componente

A

ACABAMENTO SUPERIOR
PARALAMA SCANIAS4 T
{Dianteiro)

N° Original 1342658

Cod. 659s - LD

N® Original 1342657

Cod. 658s - LE

TAMPA SUPERIOR CAIXA
DE FIACAO E CONECTORES
SCANIA 54

N° Original 1326977 / 1369964
Cod. 1770s

TAMPA INFERIOR CAIXA

DE FIACAO E CONECTORES
SCANIA 54

N° Original 1334486 / 1369965
Cod. 17735

Traseiro

Frontal

ADAPTADOR CAIXA

DE FIACAO E CONECTORES
SCANIA S4

N° Original 1362295

Cod. 1771s - Frontal

N° Original 1362294

Cod. 1772s - Traseiro

@ www.globopecas.com.br

outomotivos

a2 &

ACABAMENTO SUPERIOR ACABAMENTO PARALAMA
PARALAMA SCANIA S4 R SCANIA 84 P/G/R HIGHLINE
(Dianteiro) (Dianteiro)

N® Original 1324606 / 1517650 N° Original 1431932

Cod. 678s - LD Cod. 1872s - LD

N° Original 1324605 / 1517649 N° Original 1431931

Cdd. 679s-LE Cod. 1873s - LE

Solucoes para o seu caminhao!

Scania

ACABAMENTO SUPERIOR
PARALAMA SCANIA S4 R
(Traseiro)

N? Original 1364666

Cod. 657s - LD

N° Original 1364665

Cod. 656s - LE

N —

MOLDURA PIVO LD MOLDURA PIVO CENTRAL

SCANIA 55 SCANIA 55
N° Original 1451271 N? Original 1866913
Cdd. 1748s- LD Caéd. 1750s

=

KIT DE VEDACAO/ISOLACAD
CAIXA DE FIACAO E
CONECTORES SCANIA S4
Ne Original 1362389 / 1362390
Ne Original 1368126 / 1375495
Cod. 1774s

SUPORTE DA TAMPA INFERIOR
CAIXA DE FIAGAO E
CONECTORES SCANIA 54

N° Original 1334485 / 1401536
Cod. 1769s

(O 54 99186 0766

MOLDURA PIVO LE
SCANIA S5

Ne Original 1451270
Cod. 1749s - LE




/ GL_OLO

componentes

uutnmct!vus

Solugdes para o seu caminhdao!

DOBRADICA DA GRADE
FRONTAL SCANIA S5 P/G/R
N° Original 1451528

Cod. 1721s - LD

N° Original 1451527
Cod. 17225 - LE

B

GRADE PAINEL SCANIA 113/114
(Painel Redondo)

N° Original 372620 / 582387

Cod. 1205s

BOTAO DALUZ
SCANIA 113 e 54
N° Original 372621
Cod. 1119s

BOTAO AR QUENTE
SCANIA 113 e S4

N° Original 372622
Cod. 1118s

TAMPA LATERAL DO PAINEL
SCANIA 54 até 2008

N° Original 1429979 / 1412354
Cod. 1767s-LD

N°® Original 1412355 / 1412353
Cod. 1768s - LE

Scania
~ o
~ =
C -t o’
PEGA MAO SCANIA S4
(dianteiro)
PEGA MAO SCANIA S4 R/T Ne Original 1346198
(Traseiro) PEGA MAO SCANIA S4 P Cod. 1645s - LD
N° Original 1497828 N* Original N° Original 1346197
Céd. 1647s Cod. 1725s Céd. 1646s - LE

o

GRADE PAINEL SCANIA 113/114
(Painel Redondo)

N° Original 371389

Cod. 1207s

GRADE PAINEL SCANIA 113/114
(Painel Redondo)

N° Original 358346

Céd. 1206s

CARCACA RELOGIO COMBINADO
SCANIA 113/124 (Painel Redondo)
N? Original 1109992

Cod. 1045s

i

L 4 =

PERFIL ACABAMENTO PAINEL

SCANIA 54 CINZEIRO SCANIA 54 CINZEIRO SCANIA 113

N° Original 1383961 N° Original 1484901 N° Original 1120370

Caod. 1589s Cod. 1097s Cod. 427s

TAPA SOL INTERNO SCANIA S4 TAMPA DO ALTO FALANTE ACABAMENTO PRATELEIRA
N° Original 1543349 SCANIA 54 SCANIA 54

Cod. 1171s N° Original 1306686 N° Original 1306716

TAPA SOL INTERNO SCANIA 113 Cod. 1579s - LD Cdd. 1572s- LD

N° Original 356236
Cdod. 1172s

N° Original 1306685
Cod. 1580s - LE

N° Original 1306715
Cdd. 1571s- LE

54 3291 9700

facebook.com/globoindustria




Solucoes para o seu caminhao!

SO0

componente goutomotivos

u Scania

\  EMBLEMA GALO CAPO
SCANIA 112/113

SCANIA
w\

LETREIRO FRONTAL SCANIA PINTADO LETREIRO FRONTAL SCANIA CROMADO ) Ne Original 1382795
Céd. 441s

SCANIA S4 R/T até 2007 SCANIA S4 R/T até 2007

N Original 1357259 / 13572560 Ne Original 1357259 / 13572560

Céd. 580s Céd. 580cs

SCANIA S5/S6 G/R a partir 2010 SCANIA S5/S6 G/R a partir 2010

N Original 1495961 N® Original 1495961 LBl ENA GO ARG

Céd. 1814s Céd. 1814cs SR
N Original 1401610

SCANIA S5 P de 2010 a 2013 SCANIA S5 P de 2010 a 2013 Gl e

Ne Original 1498406 Ne Original 1498406 '

Céd. 1815s Céd. 1815cs

LETREIRO FRONTAL 94G SCANIA 54 LETREIRO 114G SCANIA S4 LETREIRO 124G SCANIA S4
até 2003 até 2003 ate 2003

N° Original 1365100 N° Original 1390309 N° Original 1365105

Cod. 588s Cod. 589s Cod. 590s

LETREIRO FRONTAL 260 SCANIA 54

LETREIRO FRONTAL 200 SCANIA 113 até 2003 LETREIRO FRONTAL 310 SCANIA 113
N° Original 1671398 N° Original 1365121 N° Original 1347199
Cod. 601s Cod. 586s Cdd. 581s

LETREIRO FRONTAL 330 SCANIA 54

LETREIRO FRONTAL 320 SCANIA 113 até 2003 LETREIRO FRONTAL 360 SCANIA 113
N° Original 1347200 N° Original 1442283 N¢ Original 1347201
Cod. 582s Cod. 1217s Cdd. 583s

LETREIRO FRONTAL 360 SCANIA S4

até 2003 LETREIRO FRONTAL T360 SCANIAS4 T LETREIRO FRONTAL R360 SCANIA S4 R
N° Original 1365124 N° Original 1724048 N° Original 1724047
Cod. 585s Cod. 1223s Cad. 1226s

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




Solugdes para o seu caminhdao!

SO0

componentes uutomct!vus

'V Yele/glle]

LETREIRO FRONTAL 400 SCANIA S4

LETREIRO FRONTAL T380 SCANIAS4 T LETREIRO FRONTAL R380 SCANIA 54 R até 2003
N° Original N® Original 1724045 N° Original 1365125
Céd. 1221s Cod. 1215s Céd. 1218s

LETREIRO FRONTAL T 400 SCANIAS4 T LETREIRO FRONTAL R 400 SCANIA S4 R LETREIRO FRONTAL 410 SCANIA 113
N® Original 1724051 N? Original 1724050 N® Original 1671399
Cod. 1222s Cod. 1227s Cod. 584s

LETREIRO FRONTAL 420 SCANIA S4

até 2003 LETREIRO FRONTAL T 420 SCANIAS4 T LETREIRO FRONTAL R 420 SCANIAS4 R
N¢ Original 1401219 N° Original 1724054 N° Original 1724053
Cod. 587s Cod. 1224s Cod. 1228s

LETREIRO FRONTAL T 480 SCANIAS4 T LETREIRO FRONTAL R 480 SCANIA S4T LETREIRO LATERAL SCANIA 112 H
N°* Original N* Original 1724056 N° Original 528789
Cod. 1225s Cod. 1229s Cod. 5755

LETREIRO LATERAL SCANIA 112 HW LETREIRO LATERAL SCANIA 112 HS LETREIRO LATERAL SCANIA 113 H
N°® Original 306498 N° Original 528789 N® Original 384103
Cod. 846s Cod. 847s Cod. 576s

LETREIRO LATERAL SCANIA 142 H LETREIRO LATERAL SCANIA 143 H
N? Original 528790 N° Original 384107
Caod. 577s Caod. 578s

facebook.com/globoindustria @ 54 3291 9700




GL_OLO

componentes automotivos SOIugéeSparaoseu CQ'minhﬁO!

T

- . 1- Busca Fdcil
Sol ucoes Onlin e, 2- Solicite seu Orgamento

Conheca o nosso site! 3- Baixe nosso Catdlogo
4- Tire suas Dividas

/(E—DIJC) ) LIGAMOS PARA Vor? (© (54) 99186.0766

\_// SOBRE NOS PRODUTE QUERO COMPRAR ORCAMENTO CONTATO

CONHEGA NOSSAS LINHAS

AL, ) INTERMNO -

CARINE CARINE

" *7  SOBRE NOS

Fundada em 1999 em 530 Marcos no Rio Grande do sul 2 Globo Pegas
fabrica componentes para caminhdes das linhas pesada e semipesada.
Focada em buscar sempr ihori; em seus p e

e ida com a qualidade de seus prodi a Globo Pecas conta
hoje com um mederme pargque fabril e com uma equipe de profissionais

4} LIGAMOS PARA VOCE

OO @& 93291.9700 (© 159 99186.0766
\::”/‘ REEREEA 2 atendimento@globopecas.com.br f CURTA NOSSA PAGINA

BR 116-Km 112,5-n°2333 ;&" TRABALHE CONOSCO
530 Marcos - RS - Cep: 95190-000

ekt Cormponentes Aulomolives | 2017 | Todus oy ineflos reser vadon.

Acesse agora globopecas.com.br

54 3291 9700 (O 54 9 9186 0766 lobopecas.com.br fb.com/globoindustria




Mercedes-Benz




Solucoes para o seu caminhao!

/ L OO0

componente goutomotivos

Mercedes-Benz

Com Com
- Desemib ragerdorn - Desembagodor RETROV]SOR AXOR/ATEGO
RETROVISOR COMPLETO AXOR/ATEGO RETROVISOR S/AUXILIAR AXOR/ATEGO SEM BRACO - SEM AUXILIAR
N? Original 9588102916 / 9588102116 N° Original 9588101916 / 9588101716 N° Original 0028101616 / 0028101416
Cod. 1795m LD (C/ Desembagador) Cod. 1857m LD (C/ Desembagador) Cod. 1801m LD (C/ Desembagador)
Cod. 1796m LD (S/ Desembagador) Cod. 1858m LD (S/ Desembagador) Cod. 1802m LD (S/ Desembagador)

RETROVISOR AXi OR/ATE GO
RETROVISOR COMPLE TO AXOR/ATEGO RETROVISOR S/ AUXILIAR AXOR/ATEGO SEM BRACO - SEM AUXILIAR
N° Original 9588102616 / 9588101116 N® Original 9588102616 / 9588101616 N® Original 0028101516 / 0028101316
Cod. 1797m LE (C/ Desembagador) Céd. 1799m LE (C/ Desembagador) Cod. 1803m LE (C/ Desembagador)
Cod. 1798m LE (S/ Desembagador) Cod. 1800m LE (S/ Desembagador) Cod. 1804m LE (S/ Desembacador)

RETROVISOR AUXILIAR AXOR/ATEGO l

N° Original 0028102016 / 0028102016 | |
Cod. 1805m LD/LE (C/ Desembacador) .
Cod. 1806m LD/LE (S/ Desembacador)

Com

-Dﬂsembuum'or
VIDROS DO RETROVISOR AXOR/ATEGO

N° Original 0018119933
BRACO DO RETROVISOR AXOR/ATEGO Cod. 1627m LD/LE (C/ Desembacador - Principal)
COM CHICOTE N° Original 0028113033
Cod. 1807m LD N° Original 0028102914 Cod. 1629m LD/LE (S/ Desembagador - Principal)
Cad. 1809m LE N° Original 0028102214 N° Original 0018110033
SEM CHICOTE Cod. 1628m LD/LE (C/ Desembacador - Auxiliar)
Céd. 1808m LD N° Original 0028102614 N° Original 0028113233
Caod. 1810m LE N° Original 0028102514 Cod. 1630m LD/LE (S/ Desembacgador - Auxiliar)

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




Solugdes para o seu caminhdao!

/ GL_OLO

componentes uutnmct!vus

Mercedes-Benz

= Bl ..o RETROVISOR AX OR/ATE GO
RETROVISOR COMPLETO AXOR/ATEGO RETROVISOR S/AUXILIAR AXOR/ATEGO SEM BRACO - SEM AUXILIAR
a partir 2014 a partir 2014 a partir 2014
N° Original 9408102919 /9408101319 N® Original N° Original 0008102179
Cod. 2000m LD (C/ Desembagadar) Cod. 2004m LD (C/ Desembagador) Cod. 2008m LD (C/ Desembagador)
Cod. 2002m LD (S/ Desembagador) Cod. 2006m LD (S/ Desembacador) Cod. 2009m LD (S/ Desembacgador)

Com

oo RETROVISOR AXOR/ATEGO
RETROVISOR COMF'LETO AXOR/ATEGO RETROVISOR S/AUXILIAR AXOR/ATEGO SEM BRACO - SEM AUXILIAR
N° Original 9408102819 / 9408101419 N® Original a partir 2014
a partir 2014 a partir 2014 N° Original 0008102079
Cod. 2001m LE (C/ Desembagador) Cod. 2005m LE (C/ Desembagador) Cod. 2010m LE (C/ Desembacador)
Cod. 2003m LE (S/ Desembagador) Cod. 2007m LE (S/ Desembagador) Cod. 2011m LE (S/ Desembagador)

RETROVISOR AUXILIAR AXOR/ATEGO =
N° Original 0008102479

a partir 2014

Cod. 2012m LD/LE (C/ Desembagador)

Cod. 2013m LD/LE (S/ Desembagador)

TAMPA REGULAGEM DO RETROVISOR

AXOR/ATEGO a partir 2004 O oo B
N° Original 0008113607 VIDROS DO RETROVISOR AXOR/ATEGO
Odg. 1815m a partir 2014

N Original 0028114633
Cod. 1956m LD/LE (C/ Desembagador - Principal)

TAMPA BRACO INFERIOR DO RETROVISOR N° Original 0028114633

AXOR/ATEGO a partir 2004 Cod. 1957m LD/LE (S/ Desembacador - Principal)
N° Original 0008111907 N? Original 0028114733

Cod. 1811m LD Cod. 1958m LD/LE (C/ Desembagador - Auxiliar)
N° Original 0008111807 N° Original 0028114733

Cdd. 1812m LE Cod. 1959m LD/LE (S/ Desembacgador - Auxiliar)

facebook.com/globoindustria " 54 3291 9700




Solucoes para o seu caminhao!

/ L OO0

componente goutomotivos

Mercedes-Benz

Regulagem Regulagem Regulagem L) Com
RETROVISOR COMPLETO ACCELO RETROVISOR COMPLETO ACCELO RETROVISOR ACCELO SEM BRAC,‘CJ
N? Original 9798101316 N® Original 9798101216 N® Original
Cod. 1992me LD (C/ Desembagador - Elétrico) Cod. 1993me LE (C/ Desembagador - Elétrico)  Cod. 1996me LD/LE (C/ Desembagador - Elétrico)
Cod. 1992m LD (C/ Desembagador) Cod. 1993m LE (C/ Desembagador) Cod. 1996m LD/LE (C/ Desembagador)
Cod. 1994m LD (S/ Desembacador) Cod. 1995m LE (S/ Desembacador) Cod. 1997m LD/LE (S/ Desembagador)

BRACO DO ESPELHO RETROVISOR
VIDRO DO RETROVISOR ACCELO ACCELO
Ne Original N° Original ESPELHO AUXILIAR FRONTAL AXOR/ATEGO
Cod. 1977m LD/LE (C/ Desembagador) Cod. 1998m LD (Cabine Alta)
N? Qriginal N° Original N® Original
Cod. 1878m LD/LE (S/ Desembacador) Cod. 1999m LE Cod. 1865m

;) )

-

ESPELHO RETROVISOR MERCEDES ESPELHO RETROVISOR MERCEDES

1634LS / 2637L5 /1938LS SEM BRACO 1634LS / 2638LS / 1938LS SEM BRACO ESPELHO AUXILIAR FRONTAL AXOR/ATEGO
(Bi-Partido) (Inteiro) (Cabine Baixa) até 2011

Ne Criginal N° Original Ne Original

Cod. 1656m Céd. 1654m Cod. 1866m

ESPELHO RAMPA AXOR/ATEGO/ACTROS/ACCELO
N? Original 00291060106 / 0028103716
Caod. 1591m

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




/ GL_OLO

componentes

uutnmct!vus

Solugdes para o seu caminhdao!

Mercedes-Benz

VIDRO DO RETROVISOR
PRINCIPAL ACTROS

N° Original 0028113433

Cod. 2133m - LD (C/ Desembagador)
N° Original 0028113333

Cod. 2134m - LE (C/ Desembagador)
N° Original

Cod. 2135m - LD (S/ Desembagador)
N° Original

Cod. 2136m - LE (S/ Desembagador)

£
¢

Ve

FRISO DIANTEIRO TETO
1936S/AXOR(Teto Baixo)
N° Original 9738120275
Cod. 1489m - LD

N® Original 9738120175
Cod. 1488m-LE

Z

FRISO MEIO CORTINA 1938S/AXOR
N° Original 9738120075

Cod. 1491m - Teto Baixo

N° Original 9588121075

Cad. 1490m - Teto Alto

COLUNINHA EXTERNA MERCEDES
1938/1935/1620/1634/1632/1618
N® Original 6946287307
Cod. 1437m - LD
N® Original 6946287207
Céd. 1436m -LE
L 4
P

—

1% Com

Desembagador

VIDRO DO RETROVISOR
AUXILIAR ACTROS

N® Criginal 0028113833

Cod. 2137m - LD (C/ Desembagador)
N° Original 0028113733

Cod. 2138m - LE (C/ Desembacgador)
N¢ Original

Cod. 2139m - LD (S/ Desembacador)
N® Original

Cod. 2140m - LE (S/ Desembagador)

v -

FRISO DIANTEIRO TETO
1938S/AXOR(Teto Alto)
N° Original 9588120875
Cod, 1487m - LD

NP Original 9588120775
Cod. 1486m-LE

FRISO EXTERNO DO TETO

N°® Original 3849877625

Cod. 1565m - Mercedes 1620(6m)
N* Original 384987752

Cod. 1562m - Mercedes 1935/1941(5m)

-

COLUNINHA EXTERNA MERCEDES

1518-T/712/710/709/912
N° Original 6886287207
Cod. 1441m-LD
N¢ Original 6886287107
Cod. 1440m - LE

MOLA GAS GRADE MERCEDES AXOR

Comprimento: 330mm - 5256mm
Carga: 120N - 12Kgf
N? Original 0009881501

Cod. 1211m

facebook.com/globoindustria

TAPA SOL ACRILICO AXOR (Teto Alto)
N° Original 9738110510
Céd. 1138m

TAPA SOL ACRILICO ATEGO/AXOR (Teto Baixo)
N° Original 9738110610
Cod. 1139m

TAPA SOL ACRILICO MERCEDES 1938s (Teto Baixo)
N° Original 9738110410
Cod. 1083m

TAPA SOL ACRILICO MERCEDES 1938s (Teto Alto)
N° Original 9738110310
Cod. 1047m

TAPA SOLACTROS (Teto Alto)
N° Original 9438100410
Cod. 1544m

p—

OR——

COLUNINHA EXTERNA MERCEDES
712C/1720/912C/914C-R

N°¢ Original 6936287107

Cod. 1438m -LD

N° Original 6936287007

Cod. 1439m - LE

MOLA GAS GRADE MERCEDES 1938s
Comprimento: 340mm - 590mm
Carga: 350N - 35Kgf

N? Original 6339807064

Cod. 1213m

L 543291 9700




Solugcdes para o seu caminhdo!

/ L OO0

componente uutomot|vn<

Mercedes-Benz

&190mm

E
§
Rosca M24 x 1,5 Rosca M24 x 1,5 iz
Conexdo M16x 1,5 Conexdo M16 x 1,5
MOLA PNEUMATICA AXOR / ACTROS MOLA PNEUMATICA AXOR / ACTROS
(C/Base - C/Sensor) (C/Base - S/Sensor)
N° Original 9583200421 Ne Original 9583200321 BASE INFERIOR MOLA
Cad. 2122m Cod. 2119m PNEUMATICA AXOR /ACTROS
Cod. 2123m - S/ Base Cod. 2120m - S/ Base N° Original
Cdd. 2121m - Base Cdd. 2121m - Base Céd. 2121m
-T' JJ 1T
= E 24mm o
E £
E B
= (=]
s 3 0
o Ly
Rosca M24 x 1,5 Rosca M24 x 1,5
-] Conexdo M16 x 1,5 | ConexdoM16 x 1,5
MOLA PNEUMATICA AXOR / ACTROS MOLA PNEUMATICAAXOR / ACTROS
(S/Base - C/Sensor) (S/Base - S/Sensor) AMORTECEDOR ATEGO
N° Original 9583200421 N°® Original 9583200321 (Dianteiro) ate 2012
Cdd. 2123m Cdd. 2120m N° Original 9583170603
Cdéd. 2121m - Base Cdod. 2121m - Base Cdéd. 1953m
AMORTECEDOR TRANSVERSAL
AMORTECEDOR AXOR AMORTECEDOR TRANSVERSAL N° Original 9583172103 Axor
FORA ESTRADA (Dianteiro) AXOR FORA ESTRADA 940890391
N° Original 9583170703 N° Original 9583170003 Ne° Original 9583172103 Aclros
Cdd. 2102m Cdd. 2103m Cadd. 1920m
AMORTECEDOR MERCEDES AMORTECEDOR MERCEDES BOLSA PNEUMATICA
1113/1513 (Traseiro) 1620 (Traseiro) AXOR/1938S (Dianteira)
N°® Original 3448907019 N°® Original 3848917005 N¢ Original
Céd. 2105m Céd. 2104m Cdd. 1968m

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




componentes

BOLSA PNEUMATICA
ACTROS (Dianteira / Haste @13)
a partir 2010

N° Original
Cod. 1930m

KIT BOLSA AXOR

(Danteiro / @ Menor)

N° Original 9588900919
9408904919

Cod. 18936m

= (SR L O LA T T e, L O L |

]

KIT MOLA MERCEDES
19385/1944S (Dianteiro)
N° Original 9408900519
Cod. 1940m

KIT MOLA AXOR
(Dianteiro)

N® Original 9583171403
Céd. 1918m

SO0

automotives

BOLSA PNEUMATICA
ACTROS (Traseira / Haste @13)
a partir 2010

N°® Original

Cod. 1931Tm

KIT BOLSA AXOR

(Traseira)

N° Original 9408901018
9588901019

Cod. 1837m

I

KIT MOLA MERCEDES
19385/1944S (Traseiro)

N? Original 9408901819 Teto Baixo
Ne Original 6938900119 Teto Alto
Cod. 1941m

KIT MOLAAXOR
(Traseiro)

Ne Criginal 9583171103
Cod. 1919m

Solugdes para o seu caminhdao!

KIT BOLSA MERCEDES

19385/1944S (Dianteiro / @ Menor)

N° Original 9428906119
9438903519

Cod. 1938m

i

KIT BOLSA ACTROS
(Dianteiro) a partir 2010
N° Original 9438903819
Cod. 1934m

i

KIT MOLA 1933/2533
FORA ESTRADA (Traseiro)
N® Original

Caod. 2080m

KIT MOLA ATEGO
CABINE LEITO / BOLHA
(Traseiro / Teto Alto e Baixo)
N° Original 9583170303
Cod. 2107m

facebook.com/globoindustria

Mercedes-Benz

KIT BOLSA MERCEDES
19385/1944S (Traseiro)

N° Original
Cod. 1939m

i

KIT BOLSA ACTROS
(Traseiro) a partir 2010
N° Original 942890619

9438903518
Cod. 1935m

1]
KIT MOLAACCELO
(Traseiro)

N° Original 9793100055
Cod. 2098m

KIT MOLA ATEGO

CABINE SIMPLES

(Traseiro)

N°® Original 9583170103
9583170203

Céd. 2108m

' 543291 9700




GL_OLO

componentes automotivos

Solucoes em Pecas para a sua
empresa fazer mais negdcios

A Globo tem 18 anos de experiéncia
no fornecimento de pecas para
E caminhdes. E conta com uma rede
. de clientes e distribuidores em todo
Brasil, oferecendo solugdes nas linhas

de acabamento para cabines,
suspensdo e retrovisores.

Solucoes para

o seu Caminhdo
Com este trabalho conquistou
mercado, clientes e construiu a
=

v reputacdo de fornecer pecas de
reposicéo com alta qualidade.

Fabricagcdo
Prépria
| O Melhor para suas vendas

0 Estoque de milhares de produtos para
garantir o envio répido de seu pedido.

& 4 00 0 Atengcdo mdaxima as sugestdes de clientes.

n!globoindusiric
@ globopecas.com br ' Atendimento rapido e facilitado em casos

BR 116 - km 112 - n° 2333 de garantias.

SGo Marcos - RS

f Aprimoramento constante de produtos e
magquindrio.

0 ¥ Lancamentos mensais de novos produtos para
oferecer cada vez mais solucdes para vocé e
suQ empresa.

t 54 3291 9700 (O 51499186 0766 '@ globopecas.com. br fb.com/globoindustria



Ford
Volkswagen
lveco




SO

componentes outomotivos

|

‘Regulogem

Ebdirica

RETROVISOR BI-PARTIDO
COMPLETO CARGO

2011 e 2012 - S/ Desembagador
N° Original

Cod. 2020fe LE (Efétrico)

N°® Original

Cod. 2020f LE

v
N

RETROVISOR INTEIRO
COMPLETO CARGO

2011 e 2012 - S/ Desembacador
N° Qriginal

Céd. 2016fe LE (Elétrico)

N° Original

Cod. 2016f LE

8

VIDROS DO RETROVISOR
BI-PARTIDO CARGO

2011 e 2012 - S/ Desembacador
N° Qriginal

Cdd. 1662f LD/LE (Principal)

N° Original

Cod. 1663f LD/LE (Auxifiar)

www.globopecas.com.br
globop b

Solucoes para o seu caminhao!

Reguiagem

Eltiica
RETROVISOR BI-PARTIDO
COMPLETO CARGO
2011 e 2012 - S/ Desembacador
N¢ Original
Cad, 2019fe LD (Elétrico)
N€ Original
Cod. 2019fLD

=

‘J

Elstrico
RETROVISOR INTEIRO
COMPLETO CARGO
2011 e 2012 - S/ Desembacgador
N€ Original
Cod. 2015fe LD (Elétrico)
N° Original
Cod. 2015fLD

.

VIDRO INTEIRO
COM BASE CARGO

2011 e 2012 - S/ Desembacador

N® Original
Cdd. 2018f LD/LE

(O 54 99186 0766

B

Regulogem

Elétrica

RETROVISOR BI-PARTIDO
S/BRACO CARGO

2011 e 2012 - S/ Desembagador
N° Original bh1x17k782aa

Cad. 1657fe LD/LE (Elétrico)

N¢ Original

Cod. 1657f LD/LE

Efefrica
RETROVISOR INTEIRO
SEM BRACO CARGO
2011 e 2012 - S/ Desembacador
N° Original
Cod. 2017fe LD/LE (Elétrico)
N¢ Original
Cod. 2017f LD/LLE

75mm

ESPELHO RAMPA CARGO
2011 e 2012

N¢ Original

Céd. 1700f

ESPELHO RAMPA CARGO
a partir 2012

N° Original

Cdd. 2014f




Regulagem
Flatrica

RETROVISOR COMPLETO CARGO
a partir 2012 - S/ Desembacador

N° Original cc4517683cc

Cod. 1981fe LE (Efeétrico)

N° Original cc4517683bb

Céd. 1981f LE

I
e

RETROVISOR AUXILIAR CARGO
a partir 2012 - S/ Desembagador
N° Original bh2x17k782aa

Cad. 1983f LDALE

SO0

componentes gutomotivos

Solugdes para o seu caminhdao!

Regulagen
Fltrico

RETROVISOR COMPLETO CARGO
a partir 2012 - S/ Desembacador

N° Original cc4517682cc

Cdd. 1980fe LD (Elétrico)

N° Original cc4517682bb

Caod. 1980f LD

VIDROS DO RETROVISOR CARGO
a partir 2012 - S/ Desembacador

N° Original

Cod. 19247 LD/LE (Principal)

N° Original

Cod. 1925f LD/LE ( Auxiliar)

KIT MOLA CARGO (Traseiro)

KIT MOLA CARGO (Dianteiro) N? Original bc455¢368-ba KIT MOLA CARGO (Dianteiro)
Cabine Simples / Cabine Leito Cad. 1947f - Cabine Simples Cabine Extra Pesada 2242 / 2842
N° Original bc455¢368-bb N° Original bc455¢398-ba N°® Original dc465k407-da

Cod. 1946f Cod. 2099f - Cabine Leito Cod. 1948f

Rq_;}ufam:m

Flgtrice
RETROVISOR CARGO SEM BRACO
a partir 2012 - S/ Desembacador

N°® Original bh2x17k706aa

Cod. 1982fe LD/LE (Elétrico)

N° Original bh2x17k706bb

Cod. 1982f LDILE

BRACO RETROVISOR CARGO
a partir 2012 - S/ Desembacador
Ne Original

Cod. 1985fLE

N° Original

Cod. 1984fLD

KIT MOLA CARGO (Traseiro)
Cabine Extra Pesada 2242 / 2842
N° Original dc465k407-ea

Cod. 1949f

facebook.com/globoindustria W 54 3291 9700




Solucoes para o seu caminhao!

/ OO

componentes goutomotivos

Ford e Volkswagen

Rosca M12x 1,75

Rosca M18x 2,5
Conexdo M12x 1,5

Rosca M12 x 1,75

Rosca M18 x 2,5
Conexdo M12 x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO VOLKSWAGEN

Vista Lateral
195mm | 248mm
110mm 200mm

|

MOLA PNEUMATICA EIXO TITAN 18.310 E CONSTELLATION 19320

FORD CARGO (C/ Base) (C/ Base de Ago) ) ) ) :
N Original Ne Original 210616041/ 950663 ViRl Stpeber - Vist histior
Céd. 2036f Céd. 2033vw BASE INFERIOR MOLA

Cod. 2037f - S/ Base
Cod. 2038f - Base

Rosca M12x 1,75

RoscaM18x 2,5
Conexdo M12x 1,5

Cod. 20387 - Base

Cod. 1699f LD/LE

www.globopecas.com.br

Cod. 2034vw - S/ Base
Cod. 2035vw - Base

Rosca M12x 1,75

Rosca M18x 2,5
- ConexdoM12x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO VOLKSWAGEN

Cod. 2035vw - Base

BOLSA PNEUMATICA BANCO FORD CARGO

(O 54 99186 0766

PNEUMATICA EIXO FORD CARGO
Cod. 2038f

Vista Lateral
g g . 195mm . 248mm |
5 5 (110mm 1 200mm___

Vista Superior Vista Inferior

MOLA PNEUMATICA EIXO TITAN 18.310 E CONSTELLATION 19320 .
FORD CARGO (S/ Base) (S/ Base) BASE INFERIOR MOLA PNEUMATICA
N¢ Original N° Original 2t061604 1/ 950308 EIXO VOLKSWAGEN TITAN 18.310
Coéd. 2037f Cod. 2034vw E CONSTELLATION 19320

Cod. 2035vw




SO0

componentes gutomotivos

RETROVISOR COMPLETO
BI-PARTIDO VW CONSTELLATION
a partir 2012 - S/ Desembagador

N° Original 2s2857501g1mm

Céd. 1915vwe LE (Elétrico)

Cod. 1915vw LE

-

RETROVISOR BI-PARTIDO VW
CONSTELLATION SEM BRACO

a partir 2012 - S/ Desembacador

N° Original 2r2857513c999 / 2r2857513a99
Cod. 1913vwe LE (Elétrico)

cod. 1913vw LE

RETROVISOR BI-PARTIDO
VW CONSTELLATION

Ate 2012 - S/ Desembacador
N° Original 2s2857502n1nn
Caod. 1642vw LD

N Original 2s2857501a / 2s2857501a
Cod. 1641vw LE

Solugdes para o seu caminhdao!

RETROVISOR COMPLETO
BI-PARTIDO VW CONSTELLATION
a partir 2012 - S/ Desembagador

N? Original 2s2857502ap1mm

Cod. 1914vwe LD (Elétrico)

Cod. 1914vw LD

kag‘l.!k{gem

Efrca.
RETROVISOR BI-PARTIDOC VW
CONSTELLATION SEM BRACO

a partir 2012 - S/ Desembagador

N°® Original 2r2857514¢999 / 2r2857514a
Cod. 1912vwe LD (Elétrico)

Cod. 1912vw LD

RETROVISOR BI-PARTIDO VW
CONSTELLATION SEM BRACO

Ate 2012 - S/ Desembacador

N° Original

Cod. 1643vwe LD/LE

N° Original 2r2857513A999 / 2r2857513a
Cod. 1643vw LD/LE

facebook.com/globoindustria

Volkswagen

BRACO DO ESPELHO RETROVISOR
VW CONSTELLATION Todos os Anos
N® Original 2s2857525¢

Cad. 1613vw LD

N° Original 2s2857526¢

Caod. 1615vw LE

VIDROS DO RETROVISOR

VW CONSTELLATION

a partir 2012 - S/ Desembacador
N° Original 2r2857521L

Céd. 1911vw LD/LE (Principal)
N° Original 2r2857522

Cod. 1909vw LD (Auxiliar)

N°® Original 2r285752 1k

C6d. 1910vw LE (Auxiliar)

VIDROS DO RETROVISOR BI-PARTIDO
VW CONSTELLATION

Ate 2012 - S/ Desembagador

N° Original 2r285752 1f

Cod. 16 14vw LD/LE (Principal)

N° Original 2r2857521e
Cod. 1616vw LD/LE (Auxiliar)

N 543291 9700




om onentes

RETROVISOR INTEIRO
VW CONSTELLATION
Todos - S/ Desembagador
N°® Original 2s2857502b999
Cod. 1640vwe LD (Elétrico)
Cod. 1640vw LD

N° Original 2528575012999 / 252857501

Caod. 1639vwe LE (Elétrico)
Cod. 1639vw LE

o

1
00mm

ESPELHO RAMPA Volkswagen

Todos
N€ Original 2r2858562
Cod. 1592vw

N° Original
Cdd. 1698vw

CHAVE DE REGULAGEM KIT MOLA

OO

gutomotivos

25

BOLSA PNEUMATICA DO BANCO VW

ngu.fagem
Elsfnl:n

|

Solucoes para o seu caminhao!

RETROVISOR INTEIRO VW
CONSTELLATION SEM BRAGCO
Todos - S/ Desembacgador

N°® Original

Cod. 1644vwe LD/LE (Elétrico)

N* Original 2r2857513999 / 2r2857513

Cod. 1644vw LD/LE

FRISO TETO VW CONSTELLATION

(Teto Alto e Baixo)

N° Original 2r2861344
Cod. 1492vw LD

N°® Original 2r2861343
Cdd. 1493w LE

VW CONSTELLATION 66mm
Cod. 1921
KIT MOLA VW KIT MOLA VW
CONSTELLATION (Dianteiro) CONSTELLATION (Traseiro)
N Original 212899515 N* Original 2r2899515 / 2v2899515
Cod. 1916vw Caod. 1917vw

www.globopecas.com.br
globop b

(O 54 99186 0766

Volkswagen

N

VIDRO DO RETROVISOR INTEIRO
VW CONSTELLATION 2012

Todos - S/ Desembagador

N° Original 2r2857521g

Cod. 1612vw LD/LE

MOLA GAS VW CONSTELLATION
Todos

Comprimento: 260mm - 580 mm
Carga: 270N - 27kgf

N° Original 2r2823359

Cdd. 1212vw

KIT INSTALACAO BOLSA VW CONSTELLATION

(Traseira)

Céd. 2050vw
KIT BOLSA VW BOLSA VW
CONSTELLATION (Traseiro) CONSTELLATION (Traseira)
N* Original N°® Original
Cod. 2048vw Cod. 2049vw




Solugdes para o seu caminhdao!

SO0

componentes gutomotivos

lveco

-8 &5

155mm
ﬁ[-\neu:r;g‘md o [ - |
VIDRO COM BASE RETROVISOR VIDRO COM BASE RETROVISOR
IVECO STRALIS/CURSOR/TECTOR AUXILIAR STRALIS/CURSOR/TECTOR
Ne Original 504197878 N° Original 504197579 ESPELHO RAMPA IVECO
Cod. 1567i (C/ Desembagador) Cod. 1568i (C/ Desembagador) N° Original 504168235
Cod. 1596i (5/ Desembagador) Cod. 15971 (S/ Desembagador) Cod. 1590i
KIT BOLSA IVECO KIT BOLSA IVECO KIT BOLSA IVECO KIT BOLSA IVECO
STRALIS (Dianteiro) STRALIS (Traseiro) HI-WAY (Dianteiro)} HI-WAY (Traseiro)
N° Original 504080540 N° Original 504060241 N? Original 97383885 N° Original 97383886
Cod. 1134i Caod. 11351 Cod. 2064i Cad. 2065i
KIT BOLSA IVECO KIT MOLA IVECO KIT MOLA IVECO AMORTECEDOR CABINE
EUROTECH (Traseiro) STRALIS (Dianteiro) STRALIS (Traseiro) IVECO EUROTECH (Dianteiro)
N® Original 504000259 N°® Original 5801315580 N® Original 5801315581 N® Original 500348789
Cod. 1133i Cdd. 1894i Cod. 1895i Cad. 1032i
BOLSA PNEUMATICA CABINE BOLSA PNEUMATICA _
IVECO STRALIS (Traseira) IVECO HI-WAY (Traseira) BOLSA SUSPENSAO CABINE
Furo @14mm Reposicdo Original IVECO EUROTECH (Dianteira)
N°® Original N°® Original N°® Original 41019150
Cod. 1932i Cod. 2066i Cod. 1033i

facebook.com/globoindustria f{‘i 54 3291 9700




Solugcdes para o seu caminhdo!

SO

componentes goutomotivos

u Iveco

CONECTOR MACHO TUBO 6mm M10x1
Padrao Original

N° Original 1343144

Cdd. 1877

CHAVE DE REGULAGEM KIT MOLA
IVECO STRALIS 80mm
Cod. 1922
’

CONECTOR MACHO TUBO 6mm M10x1
)* Engate Répido MOLA GAS GRADE IVECO STRALIS
& ™ N° Original 1343144 N° Original 98476371
Cod. 1952 Cod. 1208i

TAPA SOL ACRILICO IVECO STRALIS (Teto Alfo)
N* Original 504089372
Cod. 1323i

TAPA SOL ACRILICO IVECO TECTOR/CURSOR
N* Original 504061726
Caod. 1545i

TAPA SOL ACRILICO IVECO EUROTECH
(Cabine Alta e Baixa)

N° Original

Cod. 800i

TAPA SOL ACRILICO IVECO STRALIS até 2006
N* Original 504107220
Cod. 1322i

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




RAZOES

Scania I PARA COMPRAR
Série 4
tl , e RETROVISORES
Mercedes

A .
Af-;g:) (n Vidros de
altissima
qualidade.

Produtos
compeﬁvefs
com pecas
ORIG!NAIS.

Acompanham a
Necessidade
do mercado.
Suporte e bracos

a com
INSTALACAO

OI’

Volvo

i

= GARANTIDA.
Volvo
FH e FM Fabricacdo Propria
dos componentes
pldsticos e metdlicos.
' Pecas vendidas
separadamente.
Volkswagen 6 “

Constellation

=" Conexdes no
exato PADRAO
/ - ORIGINAL.

W&i 3291 9700 (O 54 9 9186 0766 ) globopecas.com.br fb.com/globoindustria




Volvo




SO0

componentes gutomotivos

Regulagem 41 Com
Elétrica ‘ Desembacador

RETROVISOR COMPLETO VOLVO FH

a partir 2016

N° Original 82943356

Cod. 2081ve LD (C/ Desembacador - Eléfrico)
Cod. 2081v LD (C/ Desembacgador)

Cod. 2083v LD (S/ Desembagador)

‘Regulagem
Elgtrica

ﬁ D&se:f'-:]gadcr
RETROVISOR COMPLETO VOLVO FH

a partir 2016

N° Original 82943538

Cod. 2082ve LE (C/ Desembagador - Elétrico)
Cod. 2082v LE (C/ Desembagador)

Cod. 2084v LE (S/ Desembagador)

Ak Com
“ Desembagador

VIDROS DO RETROVISOR PRINCIPAL
VOLVO FH a partir 2016

N° Original 82359214

Cod. 1896v LD (C/ Desembacgador)

N* Original 82359214

Cod. 1897v LD (S/ Desembagador)

N° Original 82356810

Cod. 1898v LE (C/ Desembagador)

IN°® Original 82356810

Cod. 1899y LE (S/ Desembagador)

Solugdes para o seu caminhdao!

Reguiagem
Elétrico

444 Com
- Desembagader

RETROVISOR PRINCIPAL VOLVO FH

a partir 2016

N® Original 82359213

Cod. 2085ve LD (C/ Desembagador - Elétrico)
Cod. 2085v LD (C/ Desembagador)

Cod. 2087v LD (S/ Desembagador)

Regulagem Com

Elétrica

" Desembacodor
RETROVISOR PRINCIPAL VOLVO FH

a partir 2016

N° Original 82356808

Cod. 2086ve LE (C/ Desembagador - Elétrico)
Cod. 2086v LE (C/ Desembagador)

Cod. 2088v LE (S/ Desembacgador)

“ Desa;gz;ador
VIDROS DO RETROVISOR AUXILIAR
VOLVO FH a partir 2016
N° Original 82356824
Cod. 1900v LD (C/ Desembagador)
N° Original 82356824
Cod. 1901v LD (S/ Desembagador)
N° Original 82356824
Cod. 1802v LE (C/ Desembagador)
N° Original 82356824
Cod. 1903v LE (S/ Desembacador)

facebook.com/globoindustria

Volvo

Com
Desembagador.

w
RETROVISOR AUXILIAR VOLVO FH

a partir 2016

N¢ Original 82356819

Cod. 2089ve LD/LE (C/ Desembagador - Elétrico)
Céd. 2089v LD/LE (C/ Desembagador)

Cod. 2090v LD/LE (S/ Desembacgador)

CAPA DO RETROVISOR VOLVO FH
a partir 2016

N° Original 82359213

Cdd. 2093v LD (Principal)

N° Original 82356808

Caod. 2094v LE (Principal)

N® Original 82356819

Cod. 2095v LD/LE (Auxiliar)

|

ACABAMENTO EXTERNO BRACO

DO RETROVISOR VOLVO FH a partir 2016
N° Original 82945106

Cdd. 2091v LD

N° Original 82944866

Cod. 2092v LE

54 3291 9700




Solucoes para o seu caminhao!

/ L OO0

componente goutomotivos

Volvo

Regulagem . Com
Elétrica Desembagador Regulogam sar Ceam 4 Com

RETROVISOR COMPLETO VOLVO FH/IFM B cscmbocador . Pesstiodcuno:

2010 até 2015 RETROVISOR S/AUXILIAR VOLVO FH/FM RETROVISOR AUXILIAR VOLVO FH/IFM
N° Original 202667647 / 20567649 / 20535603 2010 até 2015 2010 até 2015

Cod. 1775ve LD (C/ Desembagador - Elétrico) N° Original 20567649 / 20535603 N° Original 20589817

Cod. 1775av LD (C/ Desembagador - B/ Aluminio) Cod. 1777ve LD (C/ Desembacador - Elétrico) Cad. 17789v LD (C/ Desembacador)

Caod. 1775v LD (C/ Desembagador - B/ Nylon) Cod. 1777v LD (C/ Desembagador) N Original 20589818

Cod. 1776v LD (5/ Desembacador - B/ Nylon) Cod. 1778v LD (8/ Desembacador) Coad. 1780v LD (S/ Desembacador)

Regulagem tes Com
Elética " Desembacadar

Regulagem : Com 44 Com
RETROVISOR COMPLETO VOLVO EH/FM Elatrica “Des-unhu.udcr ' Desambagador
2010 ate 2015 RETROVISOR S/AUXILIAR VOLVO FH/IFM RETROVISOR AUXILIAR VOLVO FH/IFM
N? Original 20567637 / 20567650 / 20535602 2010 ate 2015 2010 até 2015
Cod. 1781ve LE (C/ Desembacador - Elétrico) N° Original 20567650 / 20535602 N° Original 20589816
Cod. 1781av LE (C/ Desembacador - B/ Aluminio) Cod. 1783ve LE (C/ Desembacador - Elétrico) Cdd. 1785v LE (C/ Desembagador)
Cod. 1781v LE (C/ Desembagador - B/ Nylon) Cod. 1783v LE (C/ Desembagador) N° Original 20589819
Cod. 1782v LE (S/Desembagador - B/ Nylon) Cod. 1784v LE (S/ Desembagador) Cad. 1786v LE (S/ Desembagador)

A

L.om £4 Cem

ld
O

-E'esemba». ador BB O < bocodor CAPA DO RETROVISOR VOLVO FH
VIDROS DO RETROVISOR PRINCIPAL VIDROS DO RETROVISOR AUXILIAR 2010 até 2015
VOLVO FH/FM 2010 até 2015 VOLVO FH/FM 2010 até 2015 N° Original
N° Original 21320404 N° Original 21320365 Cod. 1793v LD/LE (Principal)
Cod. 1620v LD/LE (C/ Desembagador - Principal) Cod. 1622v LD/LE (C/ Desembagador) Cod. 1794v LD/LE (Auxiliar)
N° Original 20589788 N¢ Original 20589798 Cod. 2101v LD (Brago Inferior)
Cod. 1621v LD/LE (S/ Desembacador - Principal) Cod. 1623v LD/LE (S/ Desembacador) Cod. 1979v LE (Braco Inferior)

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




Solugdes para o seu caminhdao!

SO0

componentes uutnmct!vus

. Volvo

C R

Cc-m
De:zmbnr:n:inr

Com Wik

-f‘*“""b"""”“‘ -DE""“:"*-‘“’ VIDROS DO RETROVISOR VOLVO FH/NH
RETROVISOR COMPLETO VOLVO FH/INH RETROVISOR S/BRACO VOLVO FH/NH até 2009
até 2009 até 2009 N° Original 3092854 / 3091756
N? Original 3980933 / 3980931 N? Original 3091259 Cod. 1009v LD/LE (C/ Desembacador - Principal)
Cod. 1000v LD (C/ Desembacador) Cod. 1384v LD (C/ Desembacador) N° Original 3090736
Cod. 1002v LD (S/ Desembacgador) Cod. 1013v LD (S/ Desembagador) Cdd. 1008v LD/LE (S/ Desembagador - Principal)

Je

[T Com

Comi

- Desembogador -Des-ambn;ﬂﬂ'c'r VIDROS DO RETROV-‘SOR AUXILIAR
RETROVISOR COMPLETO VOLVO FH/INH RETROVISOR S/BRACO VOLVO FHINH VOLVO FH/NH ate 2009
até 2009 até 2009 N° Original 3090739
N° Original 3980924 / 3980922 N° Original 3091256 Cad. 1011v LD (C/ Desembagador)
Cod. 1001v LE (C/ Desembacador) Cod. 1385y LE (C/ Desembagador) N° Original 3090738
Cod. 1004v LE (S/ Desembagador) Cod. 1012v LE (S/ Desembagador) Cod. 1010v LD (S/ Desembagador)
100mm
ACABAMENTO RETROVISOR BRACO RETROVISOR
ﬁ VOLVO FH/NH até 2009 VOLVO FH/NH até 2009
Ne Criginal 20529672 N° Original 3091751
ESPELHO RAMPA VOLVO FH/NH Cod. 1332v LD Cod. 1007v LD
Ne Original 1096643 Ne Original 20529668 N° Original 3091750
Céd. 1005v Céd. 1331v LE Cod. 1006v LE

facebook.com/globoindustria " 54 3291 9700




Solucoes para o seu caminhao!

/ L OO0

componente goutomotivos

Volvo

Je

 Regulogem Regulogen [l o Com RETROVISOR AUXILIAR VOLVO VM
@ éfﬂ'rl;;u r::iemi“ -E'r.':= mibaagacks No Oﬂgmal' 20862813
RETROVISOR COMPLETO VOLVO VM RETROVISOR 5/AUXILIAR VOLVO VM Cod. 1843v LD (C/ Desembagador)
N?® Original 20760960 / 21475605 / 20492464 N® Original 21475601 / 20708302 Cod. 1844v LD (S/ Desembagador)
Cod. 1847 ve LD (C/ Desembagador - Elétrico) Cod. 1851ve LD (C/ Desembagador - Elétrico) N° Original 20862809
Cod. 1847v LD (C/ Desembagador) Cod. 1851v LD (C/ Desembacgador) Cod. 1845v LE (C/ Desembagador)
Cod. 1848v LD (S/ Desembacgador) Cod. 1852v LD (8/ Desembagador) Cod. 1846v LE (S/ Desembagador)

BRACO DO RETROVIOR VOLVO VM
Chicote e Furagdo para Retfrovisor

reE— ; C/ Auxiliar e Desembagador
Eléfrice e cdor NO Ong‘-na’l
RETROVISOR COMPLETO VOLVO VM RETROVISOR S/AUXILIAR VOLVO VM Cod. 2129v LD (C/ Chicote)
N°® Original 20707876 / 20492385 N° Original 20760857 / 20760859 Céd. 2130v LE (C/ Chicote)
Cod. 1849ve LE (C/ Desembagador - Elétrico) Cod. 1853ve LE (C/ Desembagador - Elétrico) N° Original
Cod. 1849y LE (C/ Desembagador) Cod. 1853v LE (C/ Desembacador) Cod. 2131v LD (S/ Chicote)
Cod. 1850v LE (S/ Desembagador) Cod. 1854v LE (S/Desembacador) Caod. 2132v LE (S/ Chicote)

VIDROS DO RETROVISOR AUXILIAR
VOLVO VM
N? Original 20862810

Remaudogers

Senta Cod. 1835v LD (C/ Desembagador)
RETROVISOR PRINCIPAL VOLVO VM N? Original
SEM BRACO - SEM AUXILIAR VIDROS DO RETROVISOR VOLVO VM Cod. 1839v LD (S/ Desembagador)
N° Original 85120820 / 20866665 N¢ Original 20862795 N° Original 20862815
Cod. 1841ve LD/LE (C/ Desembagador - Elétrico) Cod. 1834v LD/LE (Principal - C/ Desembagador)  Cod. 1836v LE (C/ Desembacador)
Cod. 1841v LD/LE (C/ Desembagador) N° Original 20570954 N°® Original
Cod. 1842v LD/LE (S/ Desembagador) Cod. 1862v LD/LE (Principal - S/ Desembagador) Cod. 1840v LE (S/ Desembagador)

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




/ GL_OLO

componentes uutnmct!vus

Cdd. 1742v

hi
il

il

CONJUNTO SUPORTE

TAPA SOL VOLVO 2010 (Teto Baixo)
N° Original

Cod. 1743v

71}

TAPA SOL ACRILICO VOLVO FH/NH/FM (Teto Baixo) até 2009
N° Original 8189310
Cdd. 505bv

TAPA SOL ACRILICO VOLVO FH/NH/FM (Teto Alto) até 2009
N° Original 8189318
Cod. 505av

i
TAPA SOL ACRILICO VOLVO YM

N® Original 20501225
Cod. 1095v

KIT DE INSTALACAO KIT DE INSTALAGAO
SUSPENSAO PNEUMATICA SUSPENSAO PNEUMATICA
VOLVO FH (Dianteiro) VOLVO FH (Traseiro)

N¢ Original N¢ Original

Cod. 1765v Caod. 1766v

facebook.com/globoindustria

Solugdes para o seu caminhdao!

Volvo

TAPA SOL ACRILICO VOLVO FH/FM 2010 até 2015
N° Original 82245535

CONJUNTO SUPORTE

TAPA SOL VOLVO 2010 (Teto Alto)
N° Original

Caod. 1752v

CONJUNTO SUPORTE

TAPA SOL VOLVO FH (Teto Alto)
N° Original esp034

Cad. 1593v

CONJUNTO SUPORTE

TAPA SOL VOLVO FH (Teto Baixo)
N° Original esp035

Cadd. 1594v

N/

CONJUNTO SUPORTE
TAPA SOL VOLVO VM
N° Original 96020012
Cadd. 1115v

VALVULA NIVELADORA CABINE
Ne° Original 319823 - Volvo

N° Original 1430545 - Scania
Cod. 1724

L 543291 9700




/ L OLO

componentes

Rosca M24 x 1,5
Conexdo M16x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
VOLVO FH 2004 até 2015

C/ Base - @ 275mm (Maior)

N° Original 20531984 / 20456150
Cod. 2112y

¥
e
-
/ _ ‘\
E
&
oy
~
Rosca M24 x 1,5
- Conexdo M16x 1,5
MOLA PNEUMATICA EIXO

VOLVO FH 2004 ate 2015

S/ Base - @ 275mm (Maior)

N¢ Original 20531984 / 20456150
Cod. 2113v

Cod. 2114v - Base

Rosca M24 x 1,5
Conexao M16x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
VOLVO FH 2004 até 2015

C/ Base - @ 245mm (Menor)

Ne° Original 20531985 | 20456152
Cod. 2109v

www.globopecas.com.br

uutomotlvnc

425mm

Solugcdes para o seu caminhdo!

Rosca M24 x 1,5
ConexdoM16x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
VOLVO FH a partir 2016

C/ Base - @ 275mm (Maior)

N° Original 21224745 / 22058737
Cod. 2117v

1
_*L{-'

Rosca M10x 1,5

Rosca M24 x 1,5
ConexdoM16x 1.5

470mm

MOLA PNEUMATICA EIXO
VOLVO FH a partir 2016

S/ Base - @ 275mm (Maior)

N° Original 21224745 / 22058737
Caod. 2118v

Cod. 2114v - Base

Rosca M24 x 1,5
Conexdao M16x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
VOLVO FH 2004 até 2015

S/ Base - @ 245mm (Menor)

N° Original 20531985 / 20456152
Cod. 2110v

Céd. 2111v - Base

(O 54 99186 0766

470mm

Rosca M24 x 1,5
Conexdo M16x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
VOLVO FH a partir 2016

C/ Base - @ 245mm (Menor)

N° Original 21224749 / 22058741
Cdd. 2115v

L @

Rosca M24 x 1,5
. ConexdoM16x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
VOLVO FH a partir 2016

S/ Base - @ 245mm (Menor)

N° Original 21224749 / 22058741
Cdd. 2116v

Cdd. 2111v - Base

BASE INFERIOR MOLA
PNEUMATICA EIXO VOLVO FH
Cod. 2114v - & Maior

Cod. 2111v - @ Menor




/ GL_OLO

componentes uuTnmct!vus

Rosca M12x 1,75

Rosca M18x 2,5
Conexdo M12x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO

450mm

Solugdes para o seu caminhdao!

Rosca M18 x 2,5
ConexdoM12x 1,5

Rosca M12x 1,75

Vista Lateral
195mm |1 248mm |

(110mm,, | 200mm

VOLVO FH/INH MOLA PNEUMATICA EIXO : :
Vista S Vista Infe
(C/ Base) VOLVO FHINH 8t Stpariot iota Inferior
N Original 1076594 / 950332 (S/ Base) BASE INFERIOR MOLA PNEUMATICA
Cod. 2030v N° Original 1076594 /950332 EIXO VOLVO FH/NH

Cdd. 2031v - S/ Base
Cod. 2032v - Base

Cdd. 2031v
Cod. 2032v - Base

a partir 2003
Cod. 2032v

BOLSA PNE| UM VOLVO FH
(Dianteira) - Reposigdo Original

BOLSA F'NEUM VOLVO FH BOLSA PNE UM VOLVO FH

BOLSA F'NEUM VOLVO FH

(Dianteira) até 2003 (Dianteira) 2004 até 2009 (Dianteira) 2010 até 2015 a partir 2016
N? Original N? Original N° QOriginal N° Original
Cod. 833dv Cod. 1162v Cod. 1652v Cod. 1987v

BOLSA PNEUM. VOLVO FH
(Traseira) - Reposigdo Original

BOLSA PNEUM. VOLVO FH

BOLSA PNEUM. VOLVO FH

BOLSA PNEUM. VOLVO NH (Traseira) - Reposigdo Globo

(Traseira) ate 2006 (Traseira) até 2003 2004 ate 2009 a partir 2016
N° Original 20462622 N° Original N° Original N°® Original
Cdd. 1044v Cod. 833tv Céd. 1163v Cdd. 1988v

CONJUNTO DE ARRUELAS
KIT VOLVO (Dianteiro)

N° Original

Cod. 1888v

CONECTOR MACHO TUBO
: 8mm M10x1 (engate rapido)

‘ "% N° Original 1343144
Ccod. 1952

BOLSA PNEUM. VOLVO FH
(Traseira) - Reposigdo Original

N° Original

Cod. 1955y 2004 até 2009 Haste @ 14
Cod. 1933v 2010 até 2015 Haste @ 18

TUCHO OLHAL

(Traseiro - Reposigédo Original) AMORTECEDOR (Dianteiro)
N° Original 20734773 N° Original 1075471

Cod, 1986v Coad. 1904v

APOIO DE INSTALACAO
KIT BOLSA/MOLA VOLVO FH

N 543291 9700

facebook.com/globoindustria




/ L OO0

componente

AMORT. CABINE VOLVO FH

(Kit Bolsa Dianteiro) 2004 ate 2009 (Kit Bolsa Dianteiro) 2010 ate 2015

N° Original 3198836
Cod. 1042v

AMORT. CABINE VOLVO FH/FM

(Kit Mola Dianteiro) 2004 ateé 2009 (Kit Mola Dianteiro) 2010 ate 2015

N°® Original
Cod. 1884v

AMORTECEDOR CABINE
VOLVO NH

N° Original 8129279

Cod. 1578v

KIT BOLSA VOLVO FH
(Dianteiro) 2004 ate 2009
N° Original 20453256
Cad. 1027v - Kit Completo
Cod. 1162v - Bolsa

Cod. 1042v - Amortecedor

www.globopecas.com.br
globop b

outomotivos

AMORT. CABINE VOLVO FH

N° Original
Céd. 1653v

AMORT. CABINE VOLVO FH/FM

N°? Original
Cod. 1885v

AMORTECEDOR TRANSVERSAL
VOLVO NH

N° Original 8078547
Cod. 1577v

KIT BOLSA VOLVO FH
(Dianteiro) 2010 ate 2015
N° Original 21111932

Cod. 1650v - Kit Completo
Cod. 1652v - Bolsa

Cod. 1653v - Amortecedor

Solucoes para o seu caminhao!

AMORT. CABINE VOLVO FH
(Kit Bolsa Dianteiro) a partir 2016
Ne Original

Caod. 1989v

AMORT. CABINE VOLVO FH
(Kit Mola Traseiro) até 2015
N¢ Original 21137458

Cod. 1882v

AMORTECEDOR TRANSVERSAL
VOLVO FH (Traseiro) até 2015

N° Original 3198849

Cod. 1031v

KIT BOLSA VOLVO FH
(Dianteiro) a partir 2016
N¢ Original 21170611

Cod. 1980v - Kit Completo
Cod. 1987v - Bolsa

Cod. 1989v - Amortecedor

(O 54 99186 0766

Volvo

1

AMORT. CABINE VOLVO FH
(Kit Mola Dianteiro) ate 2003
N¢ Original
Cod. 1883v

RN

AMORTECEDOR CABINE
VOLVO VM (Dianteiro)

N° Original 20966740 / 20578877
Céd. 1906v

AMORTECEDOR TRANSVERSAL
VVOLVO FH (Traseiro) a partir 2016
N¢ Original 22128971

Cod. 2106v

I

KIT BOLSA VOLVO FH
(Dianteiro) até 2004

N° Original

Cod. 832dv - Kit Completo
Cod. 833dv - Bolsa




/ GL_OLO

componentes

uutnmct!vus

HER

KIT BOLSA VOLVO FH
(Traseira) até 2004

N° Original 3172985 / 1075076
Cod. 832tv - Kit Completo
Cod. 833tv - Bolsa

KIT MOLA VOLVO FM
(Dianteiro) a partir 2003
N° Original 3198836

Cod. 1892v - Kit Completo

KIT MOLA VOLVO FM
(Traseiro) Todos os Anos
N° Original 1075444

Cod. 1891v - Kit Completo

KIT BOLSA VOLVO FH
(Traseiro) 2004 até 2009
N® Original 20427897
Cad. 1028v - Kit Completfo
Cod. 1933v - Bolsa

KIT MOLA VOLVO FH
(Dianteiro) 2004 até 2009

N° Original 3198836 / 1075355
Cod. 1850y - Kit Completo
Cod. 1907v - Mola

Cod. 1884v - Amortecedor

KIT MOLA VOLVO FH
(Traseiro) 1998 ate 2015

N° Original 3198859 / 21376976
Cod. 1878v - Kit Completo

Cod. 1907v - Mola

Cod. 1882v - Amortecedor

Solugdes para o seu caminhdao!

KIT BOLSA VOLVO FH
(Traseiro) 2010 ateé 2015
N? Original 22144200
Cod. 1651v - Kit Completo
Cod. 1933v - Bolsa

KIT MOLA VOLVO FH
(Dianteiro) 2010 até 2015
N° Original 21111925

Cod. 1881v - Kit Completo
Cad. 1807V - Mola

Cod. 1885y - Amortecedor

KIT MOLA VOLVO VM

(Traseiro) Todos os Anos

N° Original 20712868 / 20504055
Cod. 1805v - Kit Completo

facebook.com/globoindustria

Volvo

KIT BOLSA VOLVO FH
(Traseiro) a partir 2016

N° Original 21171976
Céd. 1991v - Kit Completo
Cod. 1988v - Bolsa

KIT MOLA VOLVO FH
(Dianteiro) até 2003

N° Original 1629722

Cod. 1879y - Kit Completo
Céd. 1908v - Mola

Cod. 1883v - Amortecedor

MOLA VOLVO FH
(Dianteira) 2004 ate 2015
(Traseira) 1998 ate 2015
N° Original

Cad. 1807v

(Dianteira) até 2003

N¢ Original

Cod. 1908v

CHAVE DE REGULAGEM
KIT MOLA VOLVO

FH/FM 80mm

Cod. 1922

54 3291 9700




SO0

componentes

—

.

outomotivos

CHAVE DE BASCULAR ALAVANCA
HIDRAULICO VOLVO FH/FM
N° Original 1862466

Caod. 1923

>

e il
e

ALAVANCA MACACO HIDRAULICO VOLVO FH/FM

(56 cm cada alavanca)
N° Original 20806928

Cod. 1659v

MOLA GAS GRADE VOLVO FH
até 2003

Comprimento: 295 - 515mm
Carga: 150N - 15Kgf

N°® Original 1619106

Cod. 1191v

FRISO DIANTEIRO TETO
VOLVO VM

N° Original 20543787
Cod. 1482v-LD

N° Original 20543786
Cod. 1481v-LE

/

e

FRISO MEIO CORTINA

VOLVO FH/NH (Teto Alto)

N° Original 20425650

Cod. 1483v até 2004 - 1779mm

N° Original 8140786

Cod. 1485v 2004 até 2009 - 1797mm

@ www.globopecas.com.br

MOLA GAS GRADE VOLVO FH
2004 até 2015

Comprimento: 363 - 633mm
Carga: 380N - 38Kgf

N° Original 20379748

Cod. 1192v

FRISO DIANTEIRO TETO
VOLVO FH

N° Original 20530969
Cod. 1480v-LD

N? Original 20530967
Cod. 1479v-LE

FRISO MEIO CORTINA
VOLVO FH/NH (Teto Baixo)
Ne Original 85107949

Cod. 1484v - 1917mm

Solucoes para o seu caminhao!

MOLA GAS BAGAGEIRO
VOLVO FH 2004 ate 2015
Comprimento: 271 - 400mm
Carga: 200N - 20Kgf

N° Original 20895863

Caod. 1203v

MOLA GAS GRADE VOLVO FH
a partir 2016

Comprimento: 336mm - 586mm
Carga: 450N - 45Kgf

N° Original 82446230

Cod. 1888v

FRISO EXTERNO MEIO
TETO VOLVO FH (Teto Alto)
N° Original 9191324

Cod. 1235v-LD

N° Original 8191323

Cod. 1234v-LE

N° Original 1435430
Cod. 1477v

Volvo

MOLA GAS BAGAGEIRO
VOLVO FH a partir 2016
Comprimento: 240mm - 393mm
Carga: 170N - 17Kgf

N¢ Original 20895863
Cod. 1890v
MOLA GAS GRADE VOLVO VM

Comprimento: 430 - 693mm
Carga: 260N - 26Kgf

N° Original 20491669

Cod. 1560v

y

FRISO EXTERNO LATERAL
TETO VOLVO FH (Teto Baixo)
N° Original 8143319

Cod. 1233v-LD

N¢ Original 8143318

Cod. 1232v-LE

i‘Q PRESILHA FRISO CORTINA VOLVO FH/NH

;:‘-\ PRESILHA DUPLA FRISO CORTINA VOLVO FH/INH

. o8 N°Original 1725931
2 Cod. 1478v

PINO CABINE BAGAGEIRO VOLVO FH/NH

PINO PORTINHOLA BAGAGEIRO VOLVO FH/INH

/ N° Original 8141964
Cod. 1204v
¥

N° Original 1062834
Cdd. 1791v

(O 54 99186 0766




Solugdes para o seu caminhdao!

SO0

componentes uuTnmct!vus

. Volvo

P e ——
. PEGA MAO GRADE FRONTAL TAMPA GRADE INFERIOR TAMPA GRADE SUPERIOR

VOLVO FH/INH VOLVO FH 2004 até 2009 VOLVO FH 2004 até 2009
TAMPA CORPO FILTRO DE AR N° Original 20530146 / 3175366 N° Original 20529708 N¢ Original 20529706
VOLVO FH 2000 até 2010 Céd. 1753v-LD Céd. 1147v - LD Céd. 1144v - LD
N° Original 8149963 N° Original 20529738 / 3175366 N° Original 20529707 N° Original 20529705
Cod. 1619v Cod. 1754v-LE Céd. 1148v - LE Cod. 1145v - LE
ACABAMENTO GRADE ACABAMENTO GRADE ACABAMENTO GRADE
INFERIOR VOLVO FH 2010 INFERIOR VOLVO FM 2010 SUPERIOR VOLVO FM 2010
CORPO FILTRO DEAR N° Original 82063911 N? Original 82266444 N° Original 82266441
VOLVO FH 2000 até 2010 Cod. 1756v-LD Cod. 1760v-LD Cod. 1758v -LD
N° Original 3979505 N° Original 82062209 / 82065488 N° Original 82266442 N® Original 82266439
Cod. 1618v Cad. 1757v-LE Cod. 1761v - LE Cod. 1759v - LE
o |

CAPA PISCA VOLVO
VOLVO FH 2004 até 2009

CABO BAGAGEIRO CABO FECHADURA PORTA CABO FECHADURA N° Original 20415419
VOLVO FH VOLVO FH 2004 até 2009 PORTA VOLVO VM Cod. 1151v- LD
Ne Original 1593175 / 20467158 N° Original 20922589 2 N¢® Original 24426880 N°® Original 20425418
Cod. 1855v { Cod. 1240v Céd. 1336v Cdd. 1150v - LE
5 -
I
N
\ | [ | | ]
|/ ! |
i
| i |
~ - 1 ]
_ lighe ek
- | J C |I
MOLDURA FAROL LENTE FAROL POLICARBONATO F'LACA PROTE(;AO FAROL
VOLVO FH 2004 até 2009 FH 2004 até 2009 / VM 2009 VOLVO FH 2004 até 2009 CAIXA ENTRADA FIACAO
N° Original 20452848 N® Original 20710525 N°® Original 20507021 VOLVO FH
Céd. 1501v-LD Céd. 1093v-LD Cod. 1498v-LD 2004 até 2006
N° Original 20452847 N® Original 20710524 N® Original 20507020 N° Original 20410141
Coéd. 1500v-LE Cod. 1094v-LE Cdd. 1497v - LE Cod. 1373v

facebook.com/globoindustria Y| 54 3291 9700




/ L OO0

componente

%
CAIXA ENTRADA FIACAO
FH 2004 até 2009

N° Original 20374256
Caod. 1372v

hd

PISANTE FRONTAL VOLVO VM
N° Original 20742463
Cdd. 1505v - 580mm
N° Original 20742466
Cod. 1506v - 665mm

outomotivos

o

BORRACHA VEDACAO
CAIXA ENTRADA FIACAO
VOLVO 2004 até 2009

N°® Original 20410142

Cod. 1377v

]

ESTRIBO VOLVO VM
N° Original 20957735
Cod. 1504v-LD
N° Original 20957734
Cod. 1503v-LE

CAIXA ENTRADA FIACAO
VOLVO 2007 e 2008

N° Original 24424519

Cod. 1375v - LD

N° Original 24427609

Cod. 1374v-LE

PISANTE NYLON VOLVO FH
N° Original 20379439
Cod. 1509v

Solucoes para o seu caminhao!

Volvo

CAIXA ENTRADA FIACAO
VOLVO FH

2007 até 2008

N® Original 20881536

Cod. 1376v

PISANTE DE NYLON
VOLVO FH

N° Original 20360789
Céd. 1507v-LD

N° Original 20360788
Cod. 1508v-LE

-

LETREIRO VOLVO

N¢ Original 20372122
EMBLEMA TRANSVERSAL EMBLEMA TRANSVERSAL Cod. 1251v - FHIFM
VOLVO FH/FM 2004 ate 2009 VOLVO FH 2010 ate 2015 N° Original 20491113
N°® Original 20453600 / 20540817 N® Original 82322969 Céd. 1250v - VM
Cod. 1334v - Pintado Cod. 1928v - Pintado N¢® Original 3512149

Céd. 1334g - Cromado

a

Caod. 1832v - Cromado

Cod. 1249v - NH

Vi e oy
.{v_i:i.w‘ - —
- i SRS

EMBLEMA TRANSVERSAL EMBLEMA TRANSVERSAL
VOLVO VM 2004 até 2009 VOLVO VM a partir 2014 LETREIRO EURO 5 VOLVO FH
N® Original 85108999 N® Original 82248335 /21316012 a partir 2010
Cod. 1333v - Pintado Cod. 1929y - Pintado N¢® Original 20548038
Cod. 1333g - Cromado Cod 1863v - Cromado Cod. 1824v

== FHEIE Q=i
LETREIRO VOLVO FH LETREIRO VOLVO FH 12 LETREIRO L.SHIFT VOLVO FH
2004 ate 2009 2004 até 2009 a partir 2010
N® Original 20719844 N? Original 20360588 N¢ Original . SHIFT2DX
Cod. 1246v Cod. 1247v Cod. 1825v

@ www.globopecas.com.br

(O 54 99186 0766




/ GL_OLO

componentes uuTnmct!vns

LETREIRO VOLVO FM
2004 ate 2009

N° Original 20382703
Céd. 1259y

LETREIRO VOLVO VM
N° Original 20577464
Cod. 1252v

=y

LETREIRO 210 VOLVO VM/VM23
2004 até 2009

N° Original 20491068

Cod. 1254v

=,

LETREIRO 310 VOLVO VM/VM23
2004 até 2009

N° Original 20559459

Cod. 1257v

980

LETREIRO 380 VOLVO FH
2004 até 2009

N° Original 20382711

Cod. 1241v

44680

LETREIRO 480 VOLVO FH/FM
2004 ate 2009

N° Original 20551275

Cod. 1244v

LETREIRO VOLVO FM 10
2004 ate 2009

Ne Original 2036007 1

Cdd. 1260v

VMES

LETREIRO VOLVO VM 23
N? Original 20528556
Cod. 1253v

LETREIRO 240 VOLVO VM/VM23
2004 até 2009

Ne Original 20491081

Cod. 1255y

LETREIRO 320 VOLVO FM
2009 ate 2009

N° Original 20360288

Cod. 1258v

LETREIRO 400 VOLVO FH/FM
2004 atée 2009

N° Original 20551271

Cod. 1242v

Solugdes para o seu caminhdao!

Volvo

=

LETREIRO VOLVO FM 12
N° Original 20360072
2004 até 2009

Cod. 1261v

NI IE

LETREIRO VOLVO NH 12
2004 até 2009

N° Original 20486640

Cod. 1248v

LETREIRO 260 VOLVO VM/VM23
2004 até 2009

N° Original 20559457

Cod. 1256v

546

LETREIRO 340 VOLVO FM
2004 ate 2009

N° Original 20360286

Cdd. 1263v

446

LETREIRO 440 VOLVO FH/FM
2004 até 2009

Ne Original 20551273

Cod. 1243v

LETREIRO 520 VOLVO FH
2004 ate 2009

N° Original 20551277

Cdd. 1245v

LETREIRO 440 VOLVO FH
a partir 2010

N° Original 21192950

Caéd. 1820v

facebook.com/globoindustria | 54 3291 9700




Solugcdes para o seu caminhdo!

/ L OO0

componente uutomot|vn<

460 SO0 SZ280

= — w \
LETREIRO 460 VOLVO FH LETREIRO 500 VOLVO FH LETREIRO 540 VOLVO FH
a partir 2010 a partir 2010 a partir 2010
Ne Original 21192950 N° Original 21341646 N° Original 21237218
Cod. 1821v Cod. 1822v Cod. 1823v

EMBLEMA FRONTAL VOLVO FM10 EMBLEMA FRONTAL VOLVO FM12 EMBLEMA FRONTAL VOLVO NH12
N° Original 2036007 1 N¢ Original 20360072 N° Original 8122325
Cod. 1357v Cod. 1356v Cad. 1354v

EMBLEMA FRONTAL VOLVO FH12 EMBLEMA LATERAL VOLVO 320 EMBLEMA LATERAL VOLVO 340
N° Original 8144104 N° Original 20360288 N° Original 20360286
Cod. 1355v Cod. 606v Cod. 611v

EMBLEMA LATERAL VOLVO 360
N° Original 20360289
Cod. 607v

EMBLEMA LATERAL VOLVO 420
N° Original 20360284
Céd. 610v

www.globopecas.com.br

EMBLEMA LATERAL VOLVO 380
N° Original 20360285
Cod. 608v

(O 54 99186 0766

EMBLEMA LATERAL VOLVO 410
N° Original 20360290
Cod. 609v




Carretas




Solucoes para o seu caminhao!

SO0

componentes goutomotivos

Carretas

(4x) Rosca M12 x 1,75 (4x) Rosca M12 x 1,75 (2x) Rosca M20 x 1,5

(2x) Conexdo M12 x 1,5
MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA RANDON CARRETA RANDON SIDER CARRETA RANDON
(C/ Base) (C/ Base) (C/ Base)
N° Original 212100261 / 950736 N° Original 212100350 / 950445 N° Original 212100375 / 950490
Cdd. 2021cr Cdd. 2073cr Caod. 2045cr
Cdd. 2022cr - S/ Base Céd. 2074cr - S/ Base Céd. 2046¢cr - S/ Base
Cdd. 2023cr - Base Cdd. 2075cr - Base Cod. 2047cr - Base

Conexdo M22 x 1,5

Conexdo M22 x 1,5

526mm
440mm

¥ (2x) Rosca M20 x 1,5

_ (4x) Rosca M12 x 1,75
L "~ (2x) Conexdo M12x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO

CARRETA RANDON CARRETA RANDON SIDER CARRETA RANDON

(S/ Base) (S/ Base) (S/ Base)

N° Original 212100261 / 950735 N° Original 212100350 / 950451 N° Original 212100375 / 950491
Céd. 2022cr Cdd. 2074cr Céd. 2046¢cr

Cod. 2023cr - Base Cod. 2075cr - Base Cod. 2047cr - Base

E
&
M~
Vista Lateral Vista Lateral Vista Lateral
248mm 248mm 195mm
‘ @ 220mm ‘ | 200mm | | @ 220mm__ | 200mm |
Vista Superior Vista Inferior Vista Superior Vista Inferior Vista Superior Vista Inferior
BASE INFERIOR MOLA PNEUMATICA BASE INFERIOR MOLA PNEUMATICA BASE INFERIOR MOLA PNEUMATICA
EIXO CARRETA RANDON EIXO CARRETA RANDON SIDER EIXO CARRETA RANDON
Cod. 2023cr Cdd. 2075cr Caod. 2047cr

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




Solugdes para o seu caminhdao!

SO0

componentes outomotivoes

W Carretas

_J_ 157,.5mm _

hisd

Conexdo M22 x 1,5 Conexdo M22x 1,5

Rosca M12x 1,75

(4x) Rosca M12 x 1,75 (4x) Rosca M12 x 1,75

Rosca M‘!x 25
Conexdao M12x 1,5

Fa

MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA GUERRA CARRETA GUERRA CARRETA RECRUSUL
(C/ Base) (C/ Base) (C/ Base)
N° Original 5002004240005 / 950533 N° Original N° Original
Cdd. 2051er Cod. 2024cr Céd. 2027cr
Cod. 2052cr - S/ Base Cod. 2025cr - S/ Base Cod. 2028cr - 5/ Base
Cdd. 2041cr - Base Cod. 2026¢cr - Base Cadd. 2026c¢r - Base
| 157,5mm _
Rosca M12x 1,75 Conexdo M22 x 1,5
= £
& S
) b
Rosca M18Xx 2,5 | (4x) Rosca M12 x 1,75 L (4x) Rosca M12 x 1,75
Conexdo M12x 1,5 :
MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA GUERRA CARRETA GUERRA CARRETA RECRUSUL
(S/ Base) (S/ Base) (S/ Base)
N° Original 5002004240005 / 950534 N° Original N° Original
Cadd. 2052¢r Cad. 2025¢cr Caod. 2028cr
Cod. 204 1cr - Base Cod. 2026c¢r - Base Caod. 2026c¢r - Base
| 248mm
[ 225mm [ 1 220mm |
Vista Lateral Vista Superior Vista Inferior Vista Lateral Vista Superior Vista Inferior
BASE INFERIOR MOLA PNEUMATICA BASE INFERIOR MOLA PNEUMATICA
160 x 195 x 248 mm EIXO CARRETA GUERRA / RECRUSUL
Cod. 2041cr Cod. 2026¢cr

facebook.com/globoindustria " 54 3291 9700




Solucoes para o seu caminhao!

SO0

componentes goutomotivos

Carretas

Rosca M12x 1,75

(2x) Rosca M20 x 1,5 (2x) Roéc.a M20x 1.5 Rosca M18x 2,5

(2x) Conexdo M12x1,5 (2x) Conexao M12x 1,5 Conexdo M12x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA FACCHINI CARRETA FACCHINI CARRETA FACCHINI
(C/ Base) (C/ Base) (C/ Base)
N° Original 308501721 / 950530 N° Original 308501720 / 950526 N° Original 308501706 / 950743
Cod. 2059¢cr Cod. 2042cr Céd. 2039¢cr
Cod. 2060cr - S/ Base Cod. 2043cr - S/ Base Cod. 2040cr - S/ Base
Cad. 2041cr - Base Cod. 2041cr - Base Cod. 2041cr - Base

120mm

120mm 140mm

Rosca M12x 1,75

550mm
450mm
450mm

Rosca M18x 2,5

| (2x) Rosca M20 x 1,5 |
- ConexdoM12x 1,5

i-(2x) Conexdo M12 x 1,5

(2x) Rosca M20 x 1,5
(2x) Conexdo M12 x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA FACCHINI CARRETA FACCHINI CARRETA FACCHINI
(S/ Base) (S/ Base) (S/ Base)
N° Original 308501721 / 950531 N° Original 308501720 / 950527 N° Original 308501706 / 950333
Cod. 2060cr Cod. 2043cr Cod. 2040cr
Cdd. 2041cr - Base Cod. 2041cr - Base Caod. 204 1cr - Base

140mm

Rosca M12x 1,75 Rosca M12x 1,75

550mm

Rosca M18x 2,5 Rosca M18x 2,5

Conexdo M12x 1,5 [ ConexdoMi12x 15
MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA FACCHINI MOLA PNEUMATICA EIXO
(C/ Base) CARRETA FACCHINI
N°® Original 308501705 / 9503 14 (S/ Base)
Cod. 2053cr N° Original 308501705 / 950309
Cod. 2054cr - S/ Base Céd. 2054cr
Cod. 204 1cr - Base Caod. 2041cr - Base

@ www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




SO0

componentes

goutomotivos

Solugdes para o seu caminhdao!

Carretas

Rosca M18 x 2,5
Conexao M12x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA FACCHINI

(C/ Base)

N° Original 308501715 / 950501
Cdd. 2061cr

Cod. 2062cr - 5/ Base

Caod. 2041cr - Base

Rosca M12x 1,75

Rosca M18 x 2,5
Conexdo M12x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA FACCHINI

(S/ Base)

N® Original 308501715 / 950520
Caod. 2062cr

Cdd. 2041cr - Base

Rosca M12 x 1,75

Rosca M18x 2,5
ConexdaoM12x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA TRES EIXOS
(C/ Base)

N° Original 1971 / 950440
Cdd. 2072cr

Cod. 2062cr - 5/ Base

Cad. 2063cr - Base

550mm

(2x) Rosca M20 x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA FACCHINI / VANDERLEIA
(C/ Base)

N° Original 308501719 / 950667

Céd. 2055¢cr

Cod. 2056¢r - S/ Base

Cod. 2041cr - Base

120mm

(2x) Rosca M20 x 1,5

550mm

MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA FACCHINI / VANDERLEIA
(S/ Base)

N° Original 308501719 / 950529

Cod. 2056cr

Cod 2041cr - Base

140mm

Rosca M12x 1,75

Rosca M18 x 2,5
Conexdo M12x 1,5

MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA TRES EIXOS
(S/ Base)

N° Original 1971 / 950449
Cod. 2062¢cr

Cod. 2063cr - Base

facebook.com/globoindustria

(2x) Conexdo M12 x 1,5

i (2x) Conexdo M12x 1,5

| 195mm |

| ‘.’57t5mm|
Rosca M}‘%x 1,75

Rosca M20 x 1,5
Conexao 1/4" - 19BSP

MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA HBZ

(C/ Base)

N° Original 950479

Cdd. 2057cr

Cod. 2058cr - S/ Base
Cod. 2041cr - Base

157,5mm

Rosca M12x 1,75

Rosca M20 x 1,5
Canex3o 1/4"- 19BSP

MOLA PNEUMATICA EIXO
CARRETA HBZ

(S/ Base)

N°® Original 950395

Cod. 2058cr

Cdéd. 2041cr - Base

Vista Lateral
248mm

|
200mm

Vista Superior Vista Inferior

BASE INFERIOR MOLA PNEUMATICA
EIXO CARRETA TRES EIXOS
Cod. 2063cr

N 543291 9700




Solugcdes para o seu caminhdo!

SO0

componentes outomotivos

S Carretas

Rosca viig x 2,5

ConexdoM12x 1,5 Conexdo 1/4" - 19BSP
VO (2x) Rosca ; » -
M12 x 1,75. * - J:
E £
(2x) Rosca S (2x) Rosca S
o N
M8 x 1,25. M8 x 1,2
FOLE SUSPENSOR EIXO DIRECIONAL FOLE SUSPENSOR EIXO DIRECIONAL
RANDON / GUERRA / AMERICA RANDON /JOST
N¢ Firestone 950353 N° Firestone 950313
N° Contitech FD20019810 / 67549 N° Contitech FD20019823 / 68651
N® Randon 212100278 N° Randon 212100337
N°® America MOP059000003 N° Jost AD0O0076J00
Cdéd. 2076cr Cod. 2078cr
Rosca M18 x 2,5
ConexaoM12x 1,5 Conexao 1/4" - 19BSP
- (2x) Rosca -
M8 x 1,25
£ £
(2x) Rosca g (2x) Rosca E
M8 x 1,25 M8 x 1,25,
FOLE SUSPENSOR EIXO DIRECIONAL
RANDON / NOMA
FOLE SUSPENSCR EIXO DIRECIONAL KLL N° Firestone 950255
N° Firestone 950554 N° Contitech FD20019842 / 68647
N° Contitech FD20022792 / 67972 N° Randon 218004237
N° KLL 8035228B01 N° Noma 9200165
Cod. 2077cr Cod. 2079cr

www.globopecas.com.br (O 54 99186 0766




Onibus




/ L OO0

componente

Rosca M14 x 1,5

RoscaM14 x 1,5

Rosca M14 x 1,5

www.globopecas.com.br
globop b

outomotivos

MOLA PNEUMATICA

EIX0O GNIBUS SCANIA
L94ib 4 x 2 (Dianteiro)

K124 (Dianteiro)

N° Scania 1440301/1515499
N° Firestone 950389

Cod. 21250n

MOLA PNEUMATICA
EIXO ONIBUS SCANIA
K400ib 8 x 2 (Dianteiro)
K124ib 6 x 2 (Dianteiro)
N°® Scania 1440307

| N° Firestone 950484/950405

Cdd. 2126on

MOLA PNEUMATICA
EIXO ONIBUS SCANIA
K124eb 6 x 2 (Traseiro)
K124ib 6 x 2 (Traseiro)
K124ib 8 x 2 (Traseiro)
N°® Scania 1440304

N°® Firestone 950424
Cod. 21270on

Solucoes para o seu caminhao!

Rosca M14 x 1,5

Rosca M14 x 1,5

(O 54 99186 0766

Onibus

MOLA PNEUMATICA

EIXO ONIBUS SCANIA
K124eb 6 x 2 (Dianteiro)

N° Scania 1440302/1515503

" N° Firestone 950482

Cod. 21240n

MOLA PNEUMATICA
EIXO ONIBUS SCANIA
L94ib 4 x 2 (Traseiro)
L94ub 4x2 (Traseiro)
K400ib 8 x 2 (Traseiro)
K124 (Traseiro)

N° Scania 1515501

N? Firestone 950481
Cod. 21280n




SL OO o

componentes gautomotivos

Retrovisores Acabamentos

. 54 3291 9700 " f fb.com/globoindustria




HA0€01S £18056 | ¥ISLLL | 45£G98l/ECrCorl | S§961
HZE0LS [P£0G& | ¥1161LL | VIEVPSL/B09E€041 | SP96L
ALL0LS G9E056 | PL-161LL | L69EPSL/ISLEZTRL | SEFSL
0c0LS L1148 ¥G9056 | P-1SLLL | 46/G9BI/ECFCOF| | STI6L
£0541S _ | 18rose -G LLL 0SS LS uogzie Zeols 8CL69 G65056 | ¥L6LLL | ¥lEPP6L/809E0641 | SL96L
20541s | yZr0cé P16 1Ll FOEOFY L uo/zlZ L1018 0lzae 99€064 | FL-16LLL LE9EYG L/0SLZEV | S0961 |
00s41LS 78r056 IS LLL ¢oss 1Sl uogzZieT Avv L1S 625056 | 6WSILLL 61£10580€ 129502
L0SHlS 4688066 F-WG LI ZOEOPF L uosziz FrLLS l¥/8 /99066 61410580 125502 |
£0541S 28r0G6 | EXOWGILLL 6675151 uoyzZlZ AGE0LS 608056 | 6-WELLL 50/ 10580€ 2p502
NESELS £98¢es |ZF00ZERSH | WETLT GEOLS yIEOSE | 6-WGLLL G0/ 10580€ 12gs0Z
ZSelLs | €98¢e/ |ZPO0ZERSS | WZZLT JerLLS FEGOS6 | WS ILLL S000¥ZF00Z00S | 49Z50Z |
| wizie EVLLS £EC056 | &WELLL S000rer00ZO0S | 421502
JBEELS c98eL |Ze002e856 | WOZLZ 359 S¥OLS 124¥0T |
BEELS C98EL |ZE002E856 | WsLLE ASPOLS L&6F056 8-WGSLLL G/E001CLE 129¢02
A0EZLS Srhiveele ABLLZ SvOLS 06¥056 8-WGS 1L G/g00lele 1osyoz
0EzLS SyLvec|e ALLT 3549 SEOLS 2rroT |
A6CTLS b LPTC T A9LLT 498018 25066 | 9-WGLLL 0Z/10680€ ey
6CTLS 6VLVET|T ASLLT 9801S 9C5056 | 9-WSLLL 0C/10580€ 12ZYoT
. ApLLT 3849 SEOLS 21roT |
AP901S . ¥861ESOT AELLT ASEQLS EEE0S6 P-WGLLL ?0£10580€ 120102 |
#90LS ¥861£50C AZLLZ 6£018 EPL0G6 | 9-WGLLL ?0/10680€ 124802
3594E11S ALLLZ 359 SEOLS 18€0¢
ALELLS SB6LESOT ADLLZ NBEOLS JLE0Z
LEILS SB61ES0C ASOLT 8EOLS 19€0T
¥981S L¥989 CGT05s €102 LETYO0BLE | 1246L0T 359 GEOLS MASE0Z
£681S 15989 £1E£056 €102 LEEO0LCLE | 498L0T ABE0LS 80E0S6 | 9-WGLLL L#0?190L2 MAPEODT
246818 21619 yCC0Cé 10982ZSE08 | 124202 8E01S 1B86/9 £99054 9-WGSLLL LPO9 19012 MAEE0ZT
cs8ls 6F5LY £5£056 £10c 8/coolcle | 199L0C 3549 SEOLS AZEOT
125102 H48E0LS £EE0G6 | 9-WGLLL 765901 AlL€oT
0¥ LIS . |SF0S6 £76111 0SE00lEle | 19kL0T  8eols CEE0SE | 9-WGLLL F659.L01 AQE0T
oF 1S CrF0Gé L6111 0SE00lZle | 19€L0T 3549 1S0LS 126z0Z
65118 1261 12zL0C ArCoLs LL1161LLL 198202 |
35865118 | 10g902 yzZOoLs L1-1611L 1D4z0T
66 LLS/H6501S 025056 [ I-WSILLL Gl£10580E | 19290 359 1S0LS 129202
65018 105056 LLI-WGLLL GLZ10580E | 421902 15018 L1-161L1 125202 |
HATE LIS | |£6056 LL-WSLLL 12£10980€ | 420902 150LS L176111 12yzoT
v LIS 0e5056 LI-WG L1 124106808 | 124502 359 91018 L1611 1gzoz
J8G LIS S6£056 6"WG LI 128502 A7 1018 GEL0S6 | L1-161LL Lyzoolele 192207 |
85118 | &LF056 WG ILLL 124502 F101S FEL0S6 L1-141L1 TV EATA 1D1Z0Z |

yosjuadsng UYOSHuoD DuUosald  SUOS3IY jpuibuo 0qo|o yosjuadsng YoaJjuoD Suojsall{ Suojsall [puibuo 0qo|o







